—

M=-TAR) MAFARS

HEB HFEME
X =3 EFRERESEFR EFEER) .
EEE R AT EMEER TR,
M BERSESHRM G, A atERIREREEED
Boh, BRI EHEEN BB RE N
«RETHENRTRE, REANBRME, BEHE, S HAMERIT
AR ZELE .
R RE ZMEET A HiERE, s EFEMH REE : § REE45860.,
B S MAF - 30 - NBR-45 - G1l/4-AG
@ @ ©)] @
OFRERTI QRBERF QIR BTEE @EEm
MAF — R ER & 30 NBR-45 - TE5#8E:45  G1/4-AG - Gl/458&r
40 NBR-60 — T f5#5 K60 G1/4-1G - G1l/ARR L
50 G3/8-1G - G3/8EEL
60 M10x1,5-AG — M10FMELL
80 M14x1.5-AG — M149Mg 4T
100 RA — kA iSRISE
HEESH
e wh M= HtEEENE D PIEp kTR TR eaEEE HEREHRS
(N) (N) (N) (cm?) (mm) (mm)
MAF30 38 30 28 1.7 40 4
MAF40 69 52 50 3.8 50 4
MAF50 100 80 76 7.0 65 4
MAF60 150 105 85 13.0 75 6
MAFB80 272 205 180 36.0 100 6
MAF100 430 310 300 58.0 135 [

212



—

MH=-TZAR) MAFRY

HEB® HER &

MBR~T(mm)

«MAF30~1001G(PRiE4r)

| | i
| /":\ i

\_ Ds{D1} _‘

*MAF30~100AG(9h384r)

Gl

". dan_ |

Ds(D1)
«MAF30~100RA(EH SR 23)
L2
dn
|
| | | ‘
I =l
[ 1 |
| | I
1 l"; o
f ] . 1
I
e Rimm D1 DN Ds Gl H LG1 L2
MAF30G1/4-AG 34 4 32 G1/4M 20.0 10 s
MAF30G1/4-1G 34 4 32 G1/4F 20.0 12 =
MAF30G3/8-1G 34 4 32 G3/8F 36.0 9 =
MAF30GM10x1.5-AG 34 4 32 M10x1.5M 20.0 12 =
MAF30GM14x1.5-AG 34 4 32 M14x1.5M 22.0 12 =
MAF30RA 34 4 32 = 23.2 = 32
MAF40G1/4-AG 46 4 42 G1/4M 22.0 10 =
MAF40G1/4-1G 46 4 42 G1/4F 22.0 12 -
MAF40G3/8-1G 46 4 42 G3/8F 38.0 9 =
MAF40GM10x1.5 - AG 46 4 42 M10x1.5M 22.0 12 =
MAF40GM14x1.5 - AG 46 4 42 M14x1.5M 22.0 12 =
MAF40RA 46 4 42 = 25.0 = 32

| Le1

SW1
17

17
22
1T

17

17
17
22
17
17

3.0
3.0
3.0
3.0
3.0
3.0
4.0
4.0
4.0
4.0
4.0
4.0

218

¥ B

i
I

\

HOP

HNP

ZP3E

ZP3P

ZP3P-JT3

ZP3P-JTS

PATK/PAYK

PATS

PAYS

PATHM/PAYKM

FCG

PCTK/PCYK

PETK/PFYK

PFTS

PFTKM/PEYKM

PS

PUG

PUTK/PUYK

B/PUYSE




—

M=-TZAR) MAFR5

HHEMNE HERE

g{%\ - Rstmm D1 DN Ds Gl H LG1 L2 sSwil z

MAF50G1/4-AG 56 6 - ¥ G1/4M 28.0 10 - 22 5.0
MAF50G1/4-1G 56 6 52 G1/4F 33.0 15 = 22 5.0
MAF50G3/8-1G 56 6 52 G3/8F 28.0 15 #= 22 5.0
MAF50GM10x1.5-AG 56 4 52 M10x1.5M 28.0 12 = 22 5.0
MAF50GM14x1.5- AG 56 6 52 M14x1.5M 28.0 12 - 22 5.0
MAF50RA 56 6 52 = 27.5 = 32 == 5.0
MAF60G1/4-AG 67 6 63 G1/4M 31.0 10 = 22 6.0
MAF60G1/4-1G 67 6 63 G1/4F 36.0 15 - 22 6.0
MAF60G3/8-1G 67 6 63 G3/8F 3L.0 15 = 22 6.0
MAF60GM10x1.5 - AG 67 4 63 M10x1.5M 31.0 12 = 22 6.0
MAF60GM14x1.5 - AG 67 6 63 M14x1.5M 31.0 32 22 6.0
MAF60RA 67 6 63 = 30.5 = 32 = 6.0
MAF80G1/4-AG 89 6 83 G1l/4M 35.0 10 — 22 7.6
MAF80G1/4-1G 89 6 83 G1/4F 40.0 20 - 22 7.6
MAF80G3/8-1G 89 6 a3 G3/8F 35.0 15 = 22 7.6
MAF80GM10x1.5-AG 89 4 83 M10x1.5M 35.0 12 = 22 7.6
MAFBOGM14x1.5-AG 89 6 83 M14x1.5M 35.0 12 = 22 7.6
MAFBORA 89 6 83 = 345 = 32 = 7.6
MAF100G1/4-AG 110 6 103 G1l/4M 36.0 10 = 22 8.5
MAF100G1/4-1G 110 6 103 G1/4F 41.0 20 = 22 9.5
MAF100G3/8-IG 110 6 103 G3/8F 36.0 15 = 22 8.5
MAF100GM10x1.5-AG 110 4 103 M10x1.5M 36.0 12 = 22 9.5
MAF100GM14x1.5-AG 110 6 103 M14x1.5M 36.0 12 = 22 9.5
MAF100RA 110 6 103 - 35.5 - 32 - 95

214



—

FH=-TZAR] MABZRY

HHEEME HER &

¥ B

Fad b = «AFREREEEER (BFEABE . =
WHER B RN AR EMBR T, HNP

LR R EREMIESN, AL Rt R IREREEER
BED, BIRTHEENEBHEL,

AR A 001 SH7 SR £, R AINBRAAR, 51, R TR0 MG 3 Hop
MRE gL, —
IR % MYERY ST AR, STHR (P M IR BAE 1 FERBREASA060, 23
ZP3E

B S 3R MAB - 30 - NBR-60 - Gl/4-AG
@ (©) @

@

OF 2R ORBERE ORBEE @EEBY o
MAD
MAB — ifi £ 0 £ 30 NBR-60 - TH§#&A60  G1/4-AG  -Gl/4%Mg&r |
40 G1/4-1G -Gl/AmEgE
50 G3/8-1G  -G3/8AE
60 M10x1.5-AG — M10spgLr "¢
80 M14x1.5-AG — M149MBLL  PATK/PAYK
100 RA - ISR pats
PAYS
PATHM/PAYKM
PCG
PCTK/PCYK
PFG
ﬁ‘ﬁ%%ﬁ [I\'. [H___'P'_‘.'K
PFTS
e ®H i 77 mEh St REMRE S HEMATR IHRMHELE REREEE
(N) (N) (N) (N) (em?) (mm) (mm) e
PFTEM/PFYIM
MAB30 22 33 30 13 59 40 4
PIG
MAB40 38 59 36 33 7.0 40 4 TIRITR
MAB50 53 87 55 52 11.5 50 4 PITS
MAB60 82 130 82 77 24.0 65 6 Rl
PIC
MAB80O 135 221 145 140 56.5 75 6 =
MAB100 190 357 220 214 92.5 90 6 PUG
PUTK/PUYK

215




—

M=-TAR

HEBH®

MAB% %

HERE

MBR~T(mm)

+MAB30~1001G(HRig4r)

LGl

#Me  Rimm
MAB30G1/4-AG
MAB30GLl/4-1G
MAB30G3/8-IG
MAB30GM10x1.5-AG
MAB30GM14x1.5-AG
MAB30RA
MAB40G1/4-AG
MAB40GL/4-1G
MAB40G3/8-1G
MAB40GM10x1.5-AG

MAB40GM14x1.5-AG
MAB40RA

*MAB30~100AG(7h8841)

t /,
i
ps(D1) Ds(D1)
+MAB30~100RA((EFZIEER28)
L2
i
(L[]

| |

! i =

i

| 7

|

Ds(D1)

D1 DN Ds Gl H LG1 L2
34 4 32 G1/4M 28.0 10 =
34 4 32 G1/4F 28.0 12 =
34 4 32 G3/8F 44.0 9.5 -
34 4 32 M10x1.5M 28.0 12 =
34 4 32 M14x1.5M 28.0 12 =
34 4 32 - 31.2 = 32
45 4 42 G1l/4M 29.0 10 =
45 4 42 G1/4F 29.0 12 =
45 4 42 G3/8F 44.0 9.5 =
45 4 42 M10x1.5M 29.0 12 =
45 4 42 M14x1.5M 29.0 12 -
45 4 42 = 31.2 = 32

Swi1
17

17
22
17

17

17
17
22
17
17

9.0
9.0
9.0
9.0
9.0
9.0
10.0
10.0
10.0
10.0
10.0

10.0

216



—

M-=-TZAR] MABZRY

HHEM® HEga
®e  Ridmm D1 DN DS G1 H LG1 L2 SW1 z
MAB50G1/4-AG 56 52 G1/4M 37.0 10 = 2 115
MAB50G1/4-1G 56 6 52 G1/4F 42,0 20 . 2 115
MAB50G3/8-1G 56 6 52 G3/8F 37.0 15 " 2 115
MAB50GM10x1.5 - AG 56 4 52 M10x1.5M 37.0 12 - 22 115 1)1
MAB50GM14x1.5 - AG 56 6 52 M14x1.5M 37.0 12 5 22 115 5
MAB50RA 56 6 52 - 36.5 = Ep) - 115 &
MABG60G1/4-AG 67 6 63 G1/4M 415 10 - 2 145 )
MABG60G1/4-1G 67 6 63 G1/4F 46.5 20 = 22 14.5 *
MAB60G3/8-1G 67 6 63 G3/8F 415 15 R 22 145
MAB60GM10x1.5 - AG 67 4 63 M10x1.5M 415 12 - 2 g M
MABG0GM14x1.5 - AG 67 6 63 M14x1.5M 415 12 = 2 145 OF
MABGORA 67 6 63 - 41.0 = 3 = 14.5 Fi‘w
MABB0G1/4-AG 89 6 83 G1/4M 50.0 10 " 2 22,0 l_:
MABB0G1/4-IG 89 6 83 G1/4F 55.0 20 = 2 22.0 |;
MAB80G3/8-IG 89 6 83 G3/8F 50.0 15 - 22 20 o
MAB8OGM10x1.5 - AG 89 4 83 M10x1.5M 50.0 12 - 22 20
MABBOGM14x1.5 - AG 89 6 83 M14x1.5M 50.0 12 = 2 20 o,
MABSORA 89 6 83 = 495 = 32 = 00 FpaE
MAB100G1/4-AG 110 6 103 G1/4M 57.0 10 - 2 340 zpap
MAB100G1/4-1G 110 6 103 G1/4F 62.0 20 - 2 260  zP3P-IT3
MAB100G3/8-1G 110 6 103 G3/8F 57.0 15 = 2 260  ZP3PITS
MAB100GM10x1.5-AG 110 4 103 M10x1.5M 57.0 12 - 22 260  MAF
MAB100GM14x1.5-AG 110 6 103 M14x1.5M 57.0 12 - 22 26.0  MAB
MAB10ORA 110 6 103 - 56.5 - 32 - 26,0  MAOF
MAOB
BK
PAG
PATK/PAYK
PATS
PAYS
PATHM/PAYKM
PCG
PCTK/PCYK
PFG
PETK/PEYK
PFTS
PFYS
PFTEM/PFYKM
PIG
PITK/PIVK
PITS
PJYS
PIG
Ps
PUG
PUTK/PUYK

PUTSB/PUYSB

217




—

F=T7ZAR] MAOFZR%

SHEBM HERE
EabEa «ATFHRERESEEIR (BFRABRE .
BT E R, MR E R SR mens.
LR REPE S ML, AR bR & BIRERETES
RBE, BRI EENEERE L
« 2 [E BRI E R IR A2, RANBRME, BFHE, BB HMNMIEIRT
MRS gL,
«IRIBHE 2R ER AR, AR A R | Y AR 457160,
RESHK MAOF - 50x16 - NBR-45 - G1/4-AG
@ @ ©)] @
OFRE QREER Q@R RHERE @FEIEWL
MAF — R R £ 50x16 NBR-45 - TE5#%H:45  Gl/4-AG - G1/45B4r
(M EH2) 60x23 NBR-60 - TE# 60  G1/4-IG - G1l/448 4L
90x30 G3/8-1G - G3/8AE L
80x40 M10x1.5-AG — M10FMEBLL
100x50 M14x1.5-AG - M149MZR4r
120x60 RA - $EAIZ S AD 28
HEESH
we % meEA St R A PIER R TR EER WEREES
(N) (N) (N) (cm?) (mm) (mm)
MAOF50x16 31 24 12 2.0 8 4
MAOF60x23 57 37 33 3.0 20 4
MAOF90x30 122 96 64 7.0 40 4
MAOF80x40 140 110 100 10.7 50 4
MAOF100x50 17 181 121 20.0 75 6
MAOF120x60 312 254 170 35.0 75 [

218



—

M-=-T7ZAR) MAOFZJ7

HEB® HER &

HER T (mm)

*MAOF50x16~120x60 (PI$E4)) «MAOF50x16~120x60 (4MB4L) «MAOF50x16~120x60RA (JETZIEED 28)
gi ;;' L2 HE
ut";“ gi swi ; __‘E lE"J | ' %
L o e =
| | : Ld« | | a4 | N.I &
i : I G I} 0 1 o I' 1 -

ot
vé-*;-:;l - HOP

= HNP

L(L1) HNT
B2 Rimm B Bl dn Gl H L L1 L2 LG1 Swi z HAN
MAOF50x16G1/4-AG 16 18 5 G1/4M 26 50 51.5 - 8 17 3 HGP
MAOF50x16G1/4-1G 16 18 6 G1/4F 33 50 51.5 = 8 17 3 7P
MAOF50x16G3/8-1G 16 18 6 G3/8F 34 50 51.5 i g 22 3 7P3
MAOF50x16M10x1.5-AG 16 18 4 M10x1.5M 26 50 51.5 E 10 16 3 IPAE
MAOF50x16M14x1.5-AG 16 18 5 M14x1.5M 28 50 51.5 = 10 22 3 -
MAOF50x16RA 16 18 4 = 29 50 51.5 32 - - 3 T
MAOF60x23G1/4-AG 23 25 5 G1/4M 18 62 64 = 8 17 3 —
MAOF60x23G1/4-1G 23 25 6 G1/4F 26 62 64 - 8 17 3
MAOF60x23G3/8-1G 23 25 6 G3/8F 26 62 64 = g 22 3 e
MAOF60x23M10x1.5-AG 23 25 4 M10x1.5M 18 62 64 = 10 16 3 AR
MAOF60x23M14x1.5-AG 23 25 5 M14x1.5M 20 62 64 E 10 22 3 MAOF
MAOF60x23RA 23 25 4 - 21 62 64 32 - = 3 MAOB
MAOF90x30G1/4-AG 32 34 5 G1/4M 19 92 94 = 8 17 3 BK
MAOF90x30G1/4-1G 32 34 6 G1/4F 26 92 04 = 8 17 3 PAG
MAOF90x30G3/8-1G 32 34 6 G3/8F 27 92 94 i 9 22 3 PATK/PAYK
MAOF30x30M10x1.5-AG 32 34 4 M10x1.5M 19 92 94 e 10 16 3 =T
MAOF90x30M14x1.5-AG 32 34 5 M14x1.5M 21 92 94 = 10 22 3 o
MAOF90x30RA 32 34 4 - 22 92 94 32 - = 3 PATKM/PAYKM
MAOF80x40G1/4-AG 40 43 5 G1/4M 20 82 85 - 8 17 4 2t
MAOF80x40G1/4-1G 40 43 6 G1/4F 28 82 85 5 8 17 4 el
MAOF80x40G3/8-1G 40 43 6 G3/8F 28 82 85 = 9 22 g TEINECK
MAOF80x40M10x1.5-AG 40 43 4 M10x1.5M 20 82 85 = 10 16 L
MAOF80x40M14x1.5-AG 40 43 5 M14x1.5M 22 82 85 - 10 22 4 PETK/PFYK
MAOF80x40RA 40 43 4 = 23 82 85 32 = = 4 PFTS
MAOF100x50G1/4-AG 50 54 6 G1/4M 22 102 106 » 8 17 5 PFYS
MAOF100x50G1/4-1G 50 54 8 G1/4F 30 102 106 = 8 17 5 PETKM/PEYKM
MAOF100x50G3/8-1G 50 54 8 G3/8F 31 102 106 = g 22 5 PIG
MAOF100x50M10x1.5-AG 50 54 4 M10x1.5M 22 102 106 E 10 16 5
MAOF100x50M14x1.5-AG 50 54 6 M14x1.5M 24 102 106 - 10 22 5 o
MAOF100x50RA 50 54 6 - 25 102 106 32 - - 5 o
MAOF120x60G1/4-AG 60 65 6 G1/4M 24 123 128 = 8 17 6 :
MAOF120x60G1/4-1G 60 65 8 G1/4F 32 123 128 = 8 17 6 e
MAOF120x60G3/8-1G 60 65 8 G3/8F 33 123 128 = g 22 6 e
MAOF120x60M10x1.5-AG 60 65 4 M10x1.5M 24 123 128 - 10 16 6 PUk
MAOF120x60M14x1.5-AG 60 65 6 M14x1.5M 26 123 128 - 10 22 6 PUTK/PUYK
MAOF120x60RA 60 65 6 = 27 123 128 32 - - 6 PUTSB/PUYSB

219




—

M-=-T7ZAR) MAOBZJ7!

SHEBM HERE
EaEa BT REREEEEIR (BTFRBE) .
BT E R, MR E R SR mens.
LR REPE S ML, AR bR & BIRERETES
RBE, BRI EENEERE L
« IRE AR SR E B R A e £, RANBRI &, B FHE, 1% MiEsit
MRS gL,
«RRHE S MEER U ek, aiR i BRIP4 FCRE 457160,
B EHE MAOB - 60x30 - NBR-45 - G1/4-AG
@ @ ©)] @
OFERET QREERE QIREBEE @IEEIR A
MAF — R R £ 60x30 NBR-45 - TE5#%5:45 G1/4-AG - G1/45M8 4
(M EH2) 80x40 NBR-60 - THE#fk60  G1/4-1G - G1l/448 4L
110x55 G3/8-1G - G3/8M%R 4
M10x1.5-AG — M10hELL
M14x1.5-AG - M149MZR4r
RA - $EAIZ S AD 28
HEESH
we %5 ] HifkH mEh ERE MRS PaEp kTR IR EELE REREES
(N) (N) (N) (N) (em?) (mm) (mm)
MAOB60x30 38 55 57 52 9.6 30 4
MAOBS80x40 65 100 100 95 20.6 40 6
MAOB110x55 100 185 180 161 50.8 50 6




——

M=-TAR

HEB®

MAOB#% 5

HER &

HER T (mm)

*MAOBG0x30~110x55 (FRIg40)

G1
sw [@8

B(B1)

Bs Rdmm B

MAOB50x16G1/4-AG 32
MAOB50x16G1/4-1G 32
MAOB50x16G3/8-1G 32
MAOB50x16M10x1.5-AG 32
MAOB50x16M14x1.5-AG 32
MAOB50x16RA 32
MAOB60x23G1/4-AG 42
MAOB60x23G1/4-1G 42
MAOBG60x23G3/8-1G 42
MAOB60x23M10x1.5-AG 42
MAOB60x23M14x1.5-AG 42
MAOBG60x23RA 42
MAOB90x30G1/4-AG 57
MAOB90x30G1/4-1G 57
MAOB90x30G3/8-1G 57
MAOB90x30M10x1.5-AG 57
MAOB90x30M14x1.5-AG 57
MAOB90x30RA 57

B1
33
33
33
33
33
33
43
43
43
43
43
43
59
59
59
59
59
59

*MAOBG60x30~110x55 (9h5840)

a
=]

=2 TR~ 2 B S+ - T+ - S~ » R - S ¥ L D S = T - R TR S ¥ B - - B = R ¥, |

Gl
G1/4M
G1/4F
G3/8F
M10x1.5M
M14x1.5M

G1/4M
G1/4F
G3/8F
M10x1.5M
M14x1.5M
G1/4M
G1/4F
G3/8F
M10x1.5M
M14x1.5M

27
34.5
35
27
29
30
29.7
312
atT
29.7
a7
37
35.5
43
43.5
35.5
T
38.5

B{B1)

+MAOB60x30~110x55RA (REFZ1E A 28)

63
63
63
63
63
63
83
83
83
83
83
83
114
114
114
114
114
114

B(B1)

10
10

Swi1
17
17
22
1T
22

17
17
22
17
22

17
17
22
17
22

¥ B

F

HXD

HOP

HNP

ZP3

ZP3E

ZP3P

ZP3P-JT3

ZP3P-JTS

MAF

MAB

MAOF

Wl w w w | w w ~d~N ~~ |~ |~ N

MAOB
BK

=
[F¥]

fury
w

PAG

=
w

PATK/PAYK

=
W

PATS

—
w

PAYS

[ay
(7%}

PATHM/PAYKM

PCG

PCTK/PCYK

PFYS

PFTRM/PFYKM

PIG

PATHK/PJYK

PITS

PUG

PUTK/PUYK

PUTSB/PUYSB

221




—

MN=-TAR] BKZRJ5
SEEHL HERE
ot R BRI IR R T ORI 148, AR 8 R T S T AR A0 B
B, R T S
SRR, E R T R AR E.
CERTER RN R R Ak P RS RETH
BEHIE BK 26 - 01M
@ @ ©)]
OFSRF ORBEE OEEsR
BK - Fiema 26 -26mm 01M-G1/85hiB 4t
33-33mm
MER < (mm)

G1/8

-M5_ ‘

= |
i

35

LT

24

222



—

FH=TZAR) PAGZRYY]

HHEM® HEga
FE A RS ANRE, R
IR TR B R4, 8 T RN R ST, £/
+ FE 4 JIPATK, PAYK. PATS, PAYSEA N2, ﬁ;
*BRIRZ/ELHEHLY, RFETE, ESRMESE. BESHERE
BEZBET M, HXD
HOP
HNP
® @ SCG
ORBER QW R e
1GP
10A 20A 30B N - THERAR k
10B 20B 40A S -RERER o
15A 25A 50A NE - S B4 TREBR 7P3
15B 30A SE - SHMEEER S
MR (mm) 3“
PAG-10A PAG-10B PAG-15A PAG-15B —
D85
T : i
.24
| MAB
~ : n MAOF
2 =< " MAOB
T Lzz BK
@10
—"j:f:'_ PAG
: —|—’ \::;F, / Ne 5 4 PATK/PAYK
PATS
PAG—20A PAG-20B PAG-25A PAG—-30A s
Toes 2:: e ’.‘.3—2;-1;5 HEESL PATKM/PAYKM
@5, mex1| [ : — il
1_4.1 rj_ ] PCG
‘ = e PCTK/PCYK
| — PETK/PEYK
PFTS
Ml vl :
S N e
7 pag-s0A PFTKMPFYKM
i_em PIG
g M.G_.X.ll ,g_w ,.:%Hﬁ PITH/PIYK
‘Jj W PITS
i g gl T el
| Jtr—L
i @3 F
@50 P
wqu
.I\\_

223




—

MH-=T7AR] PATK/PAYK#7!
HHEMNE R R I B T T R R
|

B S 4 PA T K - 10A - N
@ @ ®

OH=ZEAFRA @QRBEHE ©]5=¢z15:
T-FEAMA 10A 20A 30B N - THEgE
Y - kEHH 10B 20B 40A S -HEHEBR
15A 25A 50A NE - SR T B
*ﬂmRTj—(mm) 15B 30A SE - SHEIEEEE
FEHHRAEE | zensae ‘ ‘ EAMEES ‘ EAREEE ‘
* PATK @10-@15-@20 @25-@30 @40- @50
a5 a5
@3] 23,
s i
B s g L] 3
6 5
E e e
)
L ey @ : { i I — L
4 TinmEmE13 _ RingEELS [
> T L L=} - ‘A—'_g;\: - _'::::-'_:#}-ﬁ_&h‘ [
@A A L A I_ 2A SFRATHART
RS A B o D Y. s G J
PATK- 10 10 46 7.5 16 0.6 12H M9x 1 15.5
PATK-15 15 46 7.5 16 0.9 12H M9 1 15.5
PATK-20 20 48.5 10 16 1.2 12H M9x1 15.5
PATK - 25 25 67.2 18 16 1.5 14H M10 20
PATK-30 30 67.2 18 16 1.8 14H M10 20
PATK-40 40 67.2 18 16 2.4 14H M10 20
PATK - 50 50 67.2 18 16 3 14H M10 20
IKESEERE | zenane | | EARAEE | | Ean@EE |
. PAYK I @10‘@15-@20_ @25-@30 Il L @40- @50
@0 =i} 20
| N | N
N . L
. | [ | 5

i

el
i s |
@ s : 8 &—:u: il

. @ -, [:+]
' L J j FAEREL
| 4

@5
23
T
T

bt - e

t
"
|

7 o L

S
] SRAMmRT

s A B C D Y S G J
PAYK-10 10 30 T 10 0.6 12 M4%6 16
PAYK-15 15 30 7.5 10 0.9 12 M43E6 16
PAYK-20 20 32,5 10 10 1.2 12 M4:EE 16
PAYK-25 25 51.5 18 12 15 14 MBIE8 18
PAYK-30 30 51.5 18 12 1.8 14 MGRS 18
PAYK-40 40 51.5 18 12 2.4 14 MB:%S 18
PAYK-50 50 51.5 18 12 3 14 MGIRB 18

224



—

M-=-TAR

PATS% 7%

HHEE TEER I FME PR R A
i i
551 &332
— ——
47 47
i 1
=) i — —
RS PATS 10A 4 N
@ @ (©)]
ORBERZ @178 ©):§=¢x15
10A 20A 30B 4 20 N -THE&R
10B 20B 40A 6 30 S -H&E
15A 25A 50A 10 50 NE - S8 TRER
*ﬂﬁﬁﬂ'(mm) 15B 30A 15 SE - SHEEIRR
FEHHREE | sonaEe ‘ ‘ BEERBEE
+PATS 210:@15-©20 @40- @50
as,
o3
5=10 \3
FEEE i 5
M11Xx1 { =
5=14
HiNER14 i
S BIART
s A B C E Y
PATS-10-4 10 56.5 7.5 8 0.6
PATS-10-10 10 68.5 7.5 20 0.6
PATS - 10-20 10 88.5 7.5 40 0.6
PATS-10-30 10 108.5 7.5 60 0.6
PATS-15-4 15 56.5 7.5 8 0.9
PATS-15-10 15 68.8 7.5 20 0.9
PATS-15-20 15 88.5 7.5 40 0.9
PATS-15-30 15 108.5 7.5 60 0.9
PATS-20-4 20 59 10 8 1.2
PATS-20-10 20 71 10 20 1.2
PATS-20-20 20 91 10 40 10
PATS -20-30 20 111 10 60 1.2
PATS -25-6 25 76 18 13 1.5
PATS -25-15 25 93 18 30 1.5
PATS-25-30 25 123 18 60 1.5
PATS —25-50 25 163 18 100 1.5
PATS-30-6 30 76 18 13 1.8
PATS-30-15 30 93 18 30 1.8
PATS -30-30 30 126 18 60 1.8
PATS -30-50 30 163 18 100 1.8
PATS-40-6 40 76 18 13 2.4
PATS -40-15 40 93 18 30 2.4
PATS -40-30 40 123 18 60 24
PATS —40-50 40 163 18 100 2.4
PATS-50-6 50 76 18 13 3
PATS-50-15 50 93 18 30 3
PATS - 50 - 30 50 123 18 60 3
PATS - 50-50 50 163 18 100 3

225

¥ B

;|
¥

HOP

HNP

7P

zP3

ZP3E

ZP3P

ZP3P-JT3

ZP3P-JTS

MAF

MAB

MAQF

MAOQE

PAG

PATK/PAYK

PATS

PAYS

PATHM/PAYKM

PCG

PCTK/PCYK

PFG

PETK/PFYK

PFTS

PFYS

PFTRM/PFYKM

PUTK/PUYK

PUTSB/PUYSB




M=-TAR

 —

PAYS% 5l

HHE T [ A AE [ P 42 o oR £ 4R
-
4 L
“. 3y
L i
=
RS PAYS - 10A N
@ ®
ORB/EE @i7i2 ]3¢z 54
10A 20A 30B 4 20 N - THigR
10B 20B 40A 6 30 S A
15A 25A 50A 10 50 NE - S8 T BEIR
*ﬂﬁRTf(mm) 158 30A 15 SE - SRR
KEFEEE | sensas EERAEE EEREEE
«PAYS | ©10-015-@20 | @25-@30 @40-@50
#HAEES WHHEHEL0 HNEEI0
— = M143% 15 Aol
.Ml_l..m' - ;; = N
5=17 -7, = 5=17_ | -1
gepq T @ : & |
— ol SREELT FtinER17 L
stpgmle S ] - i
e Jii .
b o ! il 3 N o
ESJL—_‘HJ ok shp=tr | | B
1A _ Ll
L = " SRBIART
e A B c E Y
PAYS-10-4 10 60 7.5 8 0.6
PAYS-10-10 10 72 7.5 20 0.6
PAYS-10-20 10 92 7.5 40 0.6
PAYS -10-30 10 112 7.5 60 0.6
PAYS-15-4 15 60 7.5 8 0.9
PAYS-15-10 15 72 7.5 20 0.9
PAYS-15-20 15 92 7.5 40 0.9
PAYS - 15-30 15 112 7.5 60 0.9
PAYS-20-4 20 62.5 10 8 1.2
PAYS-20-10 20 74.5 10 20 1.2
PAYS -20-20 20 94.5 10 40 1.2
PAYS-20-30 20 114.5 10 60 1.2
PAYS-25-6 25 92.5 18 13 15
PAYS-25-15 25 109 18 30 15
PAYS-25-30 25 139 18 60 15
PAYS —25-50 25 179 18 100 15
PAYS-30-6 30 92 18 13 1.8
PAYS-30-15 30 109 18 30 1.8
PAYS -30-30 30 139 18 60 1.3
PAYS —30-50 30 179 18 100 1.8
PAYS-40-6 40 92 18 13 2.4
PAYS-40-15 40 109 18 30 2.4
PAYS —40-30 40 139 18 60 2.4
PAYS —40-50 40 179 18 100 2.4
PAYS -50-6 50 92 18 13 3
PAYS-50-15 50 109 18 30 3
PAYS - 50-30 50 139 18 60 3
PAYS - 50 - 50 50 179 18 100 3

226



M=TZAr)  PATKM/PAYKMZ3!

#HEB® ERmRRNE RS REERREEER

1

S PA° T KM - 10A
® ®

OHE=O%M QORBEE

T-EH5H 10A 20A 30B

Y - KEARE 10B 20B 40A
15A 25A 50A
158 30A

MR~ (mm)
FEEHMIERE "M‘ ‘m

.PATKM __.@1{}‘@15'@20 ) | @.?:5.“'930
24 g8
1 i
A e 1 m
Nz ; § M10%1.5
= : —‘—u _M10x15 I_%E_:]hzl'
IL'+' ) =14 i )
= "’Il: ]LY_”“_'“‘_
x —
! E=1
by |
T 28 | @A
s A B
PATKM - 10 10 38.5
PATKM - 15 15 38,5
PATKM - 20 20 41
PATKM - 25 25 59.2
PATKM —30 30 59.2
PATKM — 40 40 59.2
PATKM -50 50 59.2
KFEF EERE ‘ EanaEE ‘ ‘ EanaEs
+PAYKM | ©210-215-@20  225-230
MSﬁB
rjﬂ s=10
1 5-14 T o
3 8
m| -
RHAERL
T
B A B
PATKM - 10 10 23
PATKM - 15 15 33
PATKM - 20 20 35.5
PATKM -25 25 51.2
PATKM - 30 30 51.2
PATKM - 40 40 51.2
PATKM - 50 50 51.2

N

®

O304

N
]

NE - %E&ﬁﬂ%i&ﬁs‘z

THE?%HE

SE - SFHMEESE

ETREEAE

@240 @50

BEohEHEE

240-@50

SR MmR

S BMART

227

¥ B

;|
¥

HOP

HNP

zP

ZP3

ZP3E

ZP3p

ZP3P-JT3

ZP3P-JTS

MAF

MAB

MAOF

MAOB

BK

PAG

PATK/PAYK

PATS

PAYS
PATKM/PAYKM

PCG

PCTK/PCYK

PFG

PETK/PFYK

PFTS

PFYS

PFTEM/PFYKM

PIG

PITH/PIYK

PITS

PJYS

PJIG

Ps

PUG

PUTK/PUYK

PUTSB/PUYSB




L ——

MH=-TZAR)  PCGHRY

HEBH® =R

=] «ERIBI, WK BE 3R,
Pt TREESERS, A —ENENE, EAT

REF TR MK, LB,

BSME PCG - 10 - N

@ @
QRBER @R E
5 20 N - TSR
7 30 S -HEME
10 40 NE - S M T IS
15 60 SE - S8R BR
18 90
HMERT(mm)
“PCG
‘ EAREEE ‘ ‘ EABEEE ‘ ‘ EEBEEE ‘ ‘ EAMEEE BARBEE
as a7 210 @15 | @18
——
<y
\

EaRaEE | mammEr EEHBER EERAEE | EEREERE
@20 @230 240 @260 @90
L @10 18 220 @215 L025
@5 e | [ .es o8 | 215
= T | |
i = | T P— ¥ il
=] - L] = T
I I S —
o — -+ = __—\ — n
1S T2 B S< 8 D\ :
7 — = : ‘:; —' ¥ _...\_:_\ . =
8 e A | s 15 i
295 Le1r
2206 232 z

228



——

M=-TAR

#HEB®

PCTK/PCYK% %I

=EAmERELEEREREN

@
OFEREY @EROER COmBHE
T-FEEHHH 10A 25A N - THEi%RE
Y -kEHA 10B 30A S -EER
15A 30B NE - S8BT BIRR
15B 40A SE - SHERIRER
20A 50A
20B
HMER(mm)
EHHEEE
«PCTK
‘ EARBEE ‘ ‘ EARBESE ‘ ‘ BEMREE ‘ ‘ EEREER EEREEE
a5-a7 @5-a7 @90

210-@15-@18: @20 @30 @40 @60

s
PCTK-5

PCTK-7

PCTK-10
PCTK-15
PCTK-18
PCTK-20
PCTK-30
PCTK-40
PCTK-60
PCTK-90

as @as
T @3 23
T wo a1
w [ # sainJlll T
seao\f [l it A
b oo __,_|J._— a I:.|l—':|_. S
= |:| i:_ - o R 5=14 H__IL_LJ‘I| |
_S=_1.D:—} - M8l =T &
“aTihs | |H |
M5 | o T
Ix - - =
.f‘.. W
Len
A B
5 17.5
7 18
] 56.2
14 64.2
18.6 4.2
20.6 64.2
32 86.8
42 95.3
62 104.3
a8 144.8

S AMin R

10

15
23
23
23
37.5
46
56

229

¥ B

;|
¥

HOP

HNP

ZP3E

ZP3P

ZP3P-JT3

ZP3P-JTS

MAF

MAB

MAQF

MAOR

PAG

PATK/PAYK

PATS

PAYS

PATHM/PAYKM

PCG

PCTK/PCYK

PFG

PETK/PFYK

PFTS

PFYS

PFTRM/PFYKM

PUTK/PUYK

PUTSB/PUYSB




—

MH-=T7ZAR)  PCTK/PCYKZI

HEBH® =ZERAmERELEERERE N

MR~ (mm)

K75 R ERE
+PCYK

BEEREERE EahEHRE
@10-@215-218-@20 @30-@40- 260

L o0 212
1 i
3 + | MERS 'u:J of
o we [ ] g b Rl
O e i
& — = ol 8
b | s<10 ®
1 i
|£L—l i i
s TITT %
"l
L

Bs A B
PCYK-10 9 40.2
PCYK-15 14 48.2
PCYK-18 18.6 48.2
PCYK-20 20.6 42.5
PCYK-30 32 70.8
PCYK-40 42 79.3
PCYK-60 63 88.3
PCYK-90 88 144.8

SIFRBMAR T

15
23
23
23
37.5
46

56

230



——

M=-TAR

HEB®

PFGAR%I

PR IR £

kS

AR TR A

* 35 T AR AR M 5 R T T R AR .

¥ B

i
I

\

» IR HiBEFI3R K IR E,
HX
HO
{==]
ﬂ?iﬁ‘,*ﬁ P FG — 2 = N HNP
® @ HNT
OREFHE @mEE HXN
2 20 80 N - THEISR il
3.5 25 95 S -mERE ZP
5 30 120 NE - S BTSSR =
6 35 150 SE - SEBMEIRE eFs
8 40 200 ZP3E
10 50 —
15 60 ==
ZPAP-JT3
7P3P-JT
MAF
FMBRF(mm) MAB
PFG ESREEE EEmEHE EEREEE EEREES MAQF
@2 @3.5 @5 @6 MAG
4 . ; o4 i, @15 i 8 @15 | BK
[es .23 .26 .26 .
L2 22 | 2 i
_ T i f PATKIPAYK
'Y I
Iﬂ = { ﬂ* M PATS
l— : B il ol "'.:'-'T.'J
‘_i_" - -4' | = l i ._ L PATHM/BAYKM
} | I gl — y | — = y | PCG
w7 A | = of 7 =T e e '
- . @1.2 ‘ Sy f S L — | | - PCTK/PCYK
@1.2 L@1.:
@2 3.5 [ ‘%1: -..%%. s
PFTK/PFYK
- ) § PFES
EAREAER EEREER EEREEE ‘
o8 210 @15 Pevs
@8 26 @85 ) 212 . PFTKM/PFYKM
|26 26 PIG
X I el | (= | PSTH/PIYK
=0 ‘ ~ PITS
1
[ 3
N o T
| = ' / q PJC
—lil m" d‘}‘_ i
1o I PUG
.22 s
S @10 215 PUTK/PUYK
@8 £ =

PUTSB/PUYSB

231




—

M=-TZAR)  PFGRYI

HHBM FOERIR A
MER(mm)
EEREEE EeREEE EEREEHE
@20 @25 @30
@15
Sia @16 @16
e 26 @6
L} | g
& ~ "‘ a'r \
2 / =1 e / o
T \ s N 7 \_
- ua ‘ 211 |
RS Lelil @29
@320 — | ’
EEREERZ EEREEE EEWAEE
@35 @40 @50
@21 ek @327
26 26 @8
|‘ I 3 r [
é Y / ! \
"/ | o hl o ‘ %,
L \ = ! = — : A o
\\ - > . y :
- = = 1 e
af / 3 ,I 7. .
\ ¥ ' - 7
@11 W21 ‘ 820
Leli
@35 _‘ 240 . @50
‘ BERGER
260 )
M10%1.25 2125
[
| =
'
. EEREEE EEREERE EESREAESE
@120 _ @150 @200 |
@140.8
%, T — o
PCD;gn PCD40 ch;g
{3
Jeeerl | o , , freet] | St : o | oL ) [en v
; " s L | nE - )
2l (s A =i CBE IS = e
W emin <A e ol e alZ ~ i
| o l4-eld i I [aela | J Loz |
= @120 = @150 | e
I'; .' 1,
\ / 4,
\ / &

232



—

M=T7AR]  PFTK/PFYK%7%!

#HEB® e B O £ (B T i [ R

I
i ’

B S48 PF T K - 2 - N 4|
® &

¥ B

@ @
OE=0OFM QREERE @R EHHE Hab
HOP
T-BEARE 2 20 80 N - TR o
Y - kEHE 3.5 25 95 S -ERR i
5 30 100 NE - SEIET S HNT
6 35 120 SE - SEBMERE
8 40 150
10 50 200 HXN
15 60
HGP
ZP
zP3
MR (mm)
- — _Pj',l
BEHSMERE | ssnase ‘ ‘ EERAERE ‘ EERAHERE ‘ ‘ EAMBER e
.PFTK @2-@35 B@5-@6-D8-@10 @15:-220:- @25-@30-@35: @40- @50 @60- @80 @95 o )
. . ] . . J —
MAF
@5 MAB
| L228 [ Jes ) - Rc1/8 B
S i Sinn. o
0 = R e S OO s MAOB
- i 1 . 5 ‘ ‘
i1 | | (=} 3K
PEES s —[ - i d o BK
| il o L) o L
o) m '.T_.'!:" o ‘ l ‘ }‘ PAG
| e | o o) [ el 1
] L ' ; s 2 PATK/PAYK
.:': o S ;:‘,_?,.- ;.._\__\. PATS
. R . —_—
i e > S y PAYS
) i
@A | PATHM/PAYKM
PCG
SRR
PCTK/PCYK
L= A B D E F 1 J s Y z -
PFTK-2 2 23.5 3 = - 8.5 8 = 0.5 - =
PFTK-3.5 3.5 235 3 = - 8.5 g B 0.5 = RETICEYR
PFTK-5 5 305 14 = = 10 1 12H 0.8 - PFTS
PFTK-6 6 305 14 = - 10 12 12H 0.8 - PFYS
PFTK-8 8 31 14 - - 10 12 12H 12 - Fr——
PFTK-10 10 46 225 10H M8X1.25 16 15.5 12H 15 - =5
PFTK-15 15 46 22 10H M8X1.25 16 15 10H 1.9 M5 :
PFTK-20 20 48 2 10H M10X1.5 16 15 10H 23 M5
PFTK-25 25 62 32 14H M10X1.5 16 20 14H 3.0 M6 TS
PFTK-30 30 60 3 14H M10%1.5 16 20 14H 2.0 M6 PIYS
PFTK-35 35 62 32 14H M10X 1.5 16 20 14H 3.0 M6 G
PFTK-40 40 62 32 14H M10X1.5 16 20 14H 3.5 M6 -
PFTK-50 50 63 30 14H M10X1.5 16 20 14H 4.0 M8 =
PFTK-60 60 58.5 40 21H _ _ 23 _ 5.0 M10X125
PFTK-80 80 60.5 40 21H _ _ 23 _ 6.0 Mi0x1.25 o TH/PUYE
PFTK-95 95 61 40 21H _ _ 23 _ 8.0 M10x1,25  PUTSB/PUYSE

233




—

M-=-TAR

PFTK/PFYK% %I

SHEHEE Hir o BY IR 52 (8] 7E <& s VR
FMER(mm)
KFEHEERE | sansas ‘ aREEE FAREES
.PFYK @2.-@35 | 25-26-@8- @10 I215-@20-@25'2’30'@35-240-QJSU

S
PFYK-2

PFYK-3.5
PFYK-5
PFYK-6
PFYK-8
PFYK-10
PFYK-15
PFYK-20
PFYK-25
PFTK-30
PFYK-35
PFYK-40
PFYK-50
PFYK-60
PFYK-80
PFYK-95
PFYK—-100
PFYK-120
PFYK-150
PFYK—-200

| EAREER
| 260-@80- @95

20
20
29
29
29.5
30
30
32
46
44
46
46
47
58.5
60.5
61

15.5
82.5
87.5

EEREERE
@100
} @56 |
a2l
l‘—"M_ux_i._r_sma!
2. | s |
Rel/s e ‘
=l US—
Sy e X L
v === PRI
ua| I,"’ \‘\
; | @10 |
@100
2104 o
D E b 1
16 - M35 11
16 = M3ZS5 11
22.5 - M4iz6 21
225 - MAR6 21
22.5 = M4iR6 21
225 - M4iR6 21
22 = M4iR6 21
22 - M4ZE6 21
32 14H MER8 23
32 14H MRS 23
32 14H MEZ8 23
32 14H MR8 23
32 14H MRS 23
40 - MEE11 -
40 - MSIR11 -
40 ~ M8FE11 -
50 - M16i#20 -
50 - M16i%20 -
50 - M16i%20 -

11
11
13
13
13
13
14
14
20
20
20
20
20
28
28
28

38
38
38

o
- EammEg
.0120'8150‘9200
il o MI16E20
oK v
E Rel/8(1/4)
il AW
L——H =t s
™~ o
ot - _L"! ok
% I == 1 i @
Al
| | |
40
@A
SRR T
S Y Z
o 0.5 -
= 0.5 =
10 0.8 -
10 0.8 -
10 1.2 =
10 1.5 -
10 1.9 M5
10 2.3 M5
12 3.0 Me
12 2.0 Me
12 3.0 Me
12 35 Me
12 4.0 M8
17 5.0 M10x1.25
17 6.0 M10x%1.25
17 6.0 M10%1.25
30 6.0 4-M8
30 9.0 4-M8
30 13.0 4-Ma

234



—

M=-TAR

HEB®

PFTSZ%I

M L R 48 IR £ 4R

1] =
RSB PFTS - 10 - 4 - N
@ @ ©)
OREERE @i7i2 (©)-35¢7 1541
2 15 50 2.5 15 N - THhHEgk
3.5 20 60 3 20 S -HEER
5 25 80 4 25 NE - SEHM TR
6 30 95 5 30 SE - SHBRMEFIRE
8 35 6 50
10 45 10 70
HMERT(mm)
*PFTS EARAEE | EERRER | EARSER
@2:-@3.5 25-06-328-@10 @10
405
@5 23
222, '
l:_ll—‘;'_"".
I \ 4
o <
Bf @ ¥
" pe == L=
S | ;_ E|
AL 2A > oA
- L____ . SAMRT
L A B £ Y
PFTS-2-2.5 2 28.5 5.1 0.5
PFTS-2-5 2 335 10.1 0.5
PFTS-3.5-2.5 3.5 28.5 5.1 0.5
PFTS-3.5-5 3.5 335 10.1 0.5
PFTS-5-3 5 37.5 6 0.8
PFTS-5-10 5 51.5 20 0.8
PFTS-5-15 5 61.5 30 0.8
PFTS-5-25 5 61.5 50 0.8
PFTS-6-3 6 37.5 6 0.8
PFTS-6-10 6 51.5 20 0.8
PFTS-6-15 6 615 30 0.8
PFTS-6-25 6 8L.5 50 0.8
PFTS-8-3 8 38 6 1:Z

235

¥ B

;|
¥

HOP

HNP

ZP3

ZP3E

zZpP3p

ZP3P-JT3

ZP3P-JTS

MAF

MAB

MAOF

MAOB

BK

PAG

PATK/PAYK

PATS

PAYS

PATHM/PAYKM

PCG

PCTK/PCYK

PFTRM/PFYKM

PIG

PITH/PIYK

PITS

PJYS

PJIG

Ps

PUG

PUTK/PUYK

PUTSB/PUYSB




 —

M=-TAR

PFTS%&%I

FHHEE A AR IL A48 R SR 4H
BnE A B E f
PFTS-8-10 8 52 20 1.2
PFTS-8-15 8 62 30 1,2
PFT5-8-25 8 82 50 1.2
PFTS-10-4 10 56.5 8 1.5
PFTS-10-10 10 68.5 20 1.5
PFTS-10-20 10 88.5 40 1.5
PFTS-10-30 10 108.5 60 1.5
MR~ (mm)
“PFTS
‘ EERBEE ‘ | EemmESE ‘
@15 @20-225-@30-@35-@40- @50 260 @80 @95
o a1
-W 4.5
e el
" @15-@120:8H i
2e et K ez} r M16X1.5
TR i i el
T @10-@20:14H 1 =R
@25-@50:17H =
2 —HF
= ‘ ;:j"J oz
‘ﬁ—‘ " '—:_J:: 1 - —
i =-T ‘ >t
(= - . @A
SAILA R
s A B E F J S Y z
PFTS-15-4 15 54 19 16 14H 1.9 M5
PFTS-15-10 15 66 20 19 16 14H 1.9 M5
PFTS-15-20 15 86 40 19 16 14H 1.9 M5
PFTS-15-30 15 106 60 19 16 14H 1.9 M5
PFTS-20-4 20 56 8 19 16 14H 23 M5
PFTS-20-10 20 68 20 19 16 14H 2:3 M5
PFTS-20-20 20 88 40 19 16 14H 2.3 M5
PFTS-20-30 20 108 60 19 16 14H 2.3 M5
PFTS-25-6 25 71 13 24 17 17H 3.0 M6
PFTS-25-15 25 88 30 24 17 17TH 3.0 Mé
PFTS-25-30 25 118 60 24 17 17H 3.0 M6
PFTS-25-50 25 158 100 24 17 17H 3.0 M6
PFTS-30-6 30 69 13 24 17 17H 2.0 M6
PFTS-30-15 30 86 30 24 17 17H 2.0 M6
PFTS-30-30 30 116 60 24 T 17H 2.0 Mé
PFTS-30-50 30 156 100 24 17 17H 2.0 Mé
PFTS-35-6 35 71 13 24 17 17H 3.0 M6
PFTS-35-15 35 88 30 24 17 17H 3.0 M6
PFTS-35-30 35 118 60 24 17 17H 3.0 M6
PFTS-35-50 35 158 100 24 i 4 17H 3.0 M6

236



—

M=-TAR

PFTS%&%I

HHEE ot RVAIE e B

L A B E F J s Y z
PFTS-40-6 40 71 13 24 17 17H 3.5 Me
PFTS-40-15 40 88 30 24 17 17H 35 M6
PFTS-40-30 40 118 60 24 17 17H 3.5 M6
PFTS-40-50 40 158 100 24 17 17TH 3.5 M6
PFTS-50-6 50 72 13 24 17 17H 40 M6
PFTS-50-15 50 89 30 24 17 17H 4.0 Mo
PFTS-50-30 50 119 60 24 17 17H 4.0 M6
PFTS-50-50 50 159 100 24 17 17H 4.0 M6
PFTS-60-10 60 110.5 20 24 17 17H 5.0 M10
PFTS-60-30 60 150.5 60 24 17 17H 5.0 M10
PFTS-60-50 60 190.5 100 24 17 17H 5.0 M10
PFTS-60-T70 60 230.5 140 24 17 17H 5.0 M10
PFTS-80-10 80 112.5 20 24 17 17TH 6.0 M10
PFTS-80-30 80 152.6 60 24 17 17H 6.0 M10
PFTS-80-50 80 192.5 100 24 17 17TH 6.0 M10
PFTS-80-T70 80 2325 140 24 17 17H 6.0 M10
PFTS-95-10 93 113 20 24 17 17H 6.0 M10
PFTS-95-30 93 153 60 24 17 17H 6.0 M10
PFTS-95-50 93 193 100 24 17 17H 6.0 M10
PFTS-95-T70 93 233 140 24 17 17H 6.0 M10

237

¥ B

;|
¥

HOP

HNP

ZP3

ZP3E

zZpP3p

ZP3P-JT3

ZP3P-JTS

MAF

MAB

MAOF

PATK/PAYK

PATS

PAYS

PATHM/PAYKM

PCG

PCTK/PCYK

PFG

PETK/PFYK

PFTS

PFYS

PFTRM/PFYKM

PIG

STH/PIYK

Ps

PUG

PUTK/PUYK

PUTSB/PUYSB




—

M=-TAR

HEBH®

PFYSZ7%I

A A [ T 48 P IR R 4R

W =
ot |
()

B S A PFYS - 10 N
) O]
ORBEE @172 QREHE
2 35 2.5 15 N - THEISR
3.5 40 3 20 S -HEERE
5 50 4 25 NE - SHMET B
6 60 5 30 SE - SEHMHERR
8 80 6 50
10 95 10 70
15 100
20 120
25 150
30 200
MER T (mm)
+PFYS
‘ SWBEE EARBEE EmAER
@2-@35 @15-@20- @25 -230- @35- @240 @50

| @5-26-08 210

JNEE
@5-086
/ @10:8

&y

i

™
@

qwn —

1S | I ==

= w1l

m‘v| = | ssnERE

@5~@8:11 w
@10:14
a:g | u:'_‘ 2
r e s
P
W -
- [

A
=
|

IAEE
S @5~-a20:8
4 @25-250:10
Gt
l.nl e AN .
—H =ES
! = i
== I C 1
= TLEE
@15-@20:14 W
@25~-@50:17
: 0 I
1 )
= x
]
J i !
> - o ol
e | N +
i
| @A _|
ST AR

238



—

M-=-TZAR) PFYSRY

HHEHE A A e Y 2 IR R 4R
S A B Cc D E F G J K S M Y z
PFYS-2-2.5 2 35.7 4 16.4 4.5 9 M5 11 11 TH 1.5 0.5 -
PFYS-2-5 2 40.7 4 16.4 9.5 9 M5 11 11 TH 1.5 0.5 -
PFYS-3.5-2.5 3.5 35.7 4 16.4 4.5 9 M5 11 11 TH 1.5 0.5 =
PFYS-3.5-5 3.5 40.7 4 16.4 9.5 9 M5 11 11 TH 1.5 0.5 - m
PFYS-5-3 5 51 6.5 22.5 6 13 M9 P1 21 13 12H 2 0.8 = ﬁ
PFYS-5-10 5 65 6.5 22,5 20 13 MI=P1 21 13 12H 2 0.8 -
PFYS—5-15 5 75 6.5 22.5 30 13 M3 xP1 21 13 12H 2 0.8 - &
PFYS-5-25 5 95 6.5 22.5 50 13 MIXP1 21 13 12H 2 0.8 - gfi
PFYS-6-3 6 51 6.5 22.5 6 13 M9 xP1 21 13 12H 2 0.8 — 1!F
PFYS-6-10 6 65 6.5 22.5 20 13 M9xP1 21 13 12H 2 0.8 = i
XL
PFYS-6-15 6 75 6.5 22.5 30 13 MIXP1 21 13 12H 2 0.8 = =
HOP
PFYS-6-25 6 95 6.5 225 50 13 MIxP1 21 13 12H 2 0.8 -
HNP
PFYS-8-3 8 51.5 T 22.5 6 13 M3xP1 21 13 12H 2 12 -
HNT
PFYS-8-10 8 65.5 7 22.5 20 13 MIXP1 21 13 12H 2 1.2 -
SCG
PFYS-8-15 8 75.5 7 22,5 30 13 M9xP1 21 13 12H 2 1.2 =
HXN
PFYS-8-25 8 95.5 7 22.5 50 13 Mg X P1 21 13 12H 2 1.2 =
HGP
PFYS-10-4 10 60 7.5 22.5 8 19 M11x%P1 21 13 14H 3 1.5 =
7P
PFYS-10-10 10 72 7.5 22.5 20 19 M11xP1 21 13 14H 3 1.5 -
ZP3
PFYS-10-20 10 92 5 22.5 40 19 M11xP1 21 13 14H 3 1.5 -
PFYS-10-30 10 112 75 225 60 19 MI1XP1 21 13 14H 3 15 i
Zp3p
ZP3P-JT3
ZP3P-JT5
A
MR (mm) i
MAB
«PFYS AAOF
MAOF
I B I MAOB
EARBEE EARBERE EEREHE o
@60- @80- @95 @100 @120 @150- @200 '
- - - F"’\\"J
PATK/PAYK
PATS
PAYS
PATHM/PAYKM
s21 AR _xmmsIs
T T PCG
o —?1.’". :I': G
i o] t1 . PCTK/PCYK
o
S PEG
|| THAEE2L PR PETK/PFYK
i 1 |IEL i PFTS
@ f . B PFYS
i PFTKM/PFYKM
. Re1/8(1/4)
i mEm PG
a T " e T4 f0 1
% ! < 5T/ PIYK
ol e PITS
5 J PIYS
@A
i PIG
PS
PUG
PUTK/PUYK

SRR

PUTSB/PUYSB

239




 —

M-=-T7ZAR)  PFYSRYI

HHE AT [ MR IR AR 4R
Be A B c D E F G J K (3 M Y z
PFYS-15-4 15 &0 8 22 8 19 M11%P1 31 14 14H 3 1.9 M5
PFYS-15-10 15 T2 8 22 20 19 M11xP1 31 14 14H 3 1.9 M5
PFYS5-15-20 15 92 8 22 40 19 M11xP1l 31 14 14H 3 1:8 M5
PFYS-15-30 15 112 8 22 60 19 M11xP1 31 14 14H 3 15 M5
PFYS-20-4 20 62 10 22 8 13 M11XP1 31 14 14H 3 2.3 M5
PFYS-20-10 20 74 10 22 20 19 M11XPl 31 14 14H 3 2.3 M5
PFYS-20-20 20 94 10 22 40 19 M11xP1 31 14 14H 3 2.3 M5
PFYS-20-30 20 114 10 22 60 19 M11xP1 31 14 14H 3 2.3 M5
PFYS-25-6 25 81 14 32 13 24 M14<P1.5 23 20 17H 4 3.0 M6
PFYS5-25-15 25 104 14 32 30 24 M14<P1.5 23 20 17H 4 3.0 M&
PFYS-25-30 25 134 14 32 60 24 M14%<PL1.5 23 20 17H 4 3.0 M6
PFYS—-25-50 25 174 14 32 100 24 M14xP1.5 23 20 17H 4 3.0 M6
PFYS-30-6 a0 a5 12 32 13 24 M14xP1.5 23 20 17H 4 2.0 Mé
PFYS-30-15 30 102 12 32 30 24 M14%P1.5 23 20 17H 4 2.0 M6
PFYS-30-30 30 132 12 32 60 19 M14x<P1.5 23 20 17H 4 2.0 M6
PFYS-30-50 30 172 12 32 100 24 M14<P1.5 23 20 17H 4 2.0 M6
PFYS-35-6 35 a7 14 32 13 24 M14%<P1.5 23 20 17H 4 3.0 Me
PFYS-35-15 35 104 14 32 30 24 M14<P1.5 23 20 17H 4 3.0 Me
PFYS—35-30 35 134 14 32 60 24 M14XXP1.5 23 20 17H 4 3.0 M6
PFYS-35-50 35 174 14 32 100 24 M14%P1.5 23 20 17H 4 3.0 M6
PFYS-40-6 40 87 14 kY 13 24 M14XP1.5 23 20 17H 4 3.5 M8
PFYS—-40-15 40 104 14 40 30 24 M14xP1.5 23 20 17H 4 3.5 M8
PFYS-40-30 40 134 14 32 60 24 M14<P1.5 23 20 17H 4 3.5 M8
PFY5-40-50 40 174 14 32 100 24 M14<P1.5 23 20 17H 4 3.5 M8
PFY5-50-6 50 88 14 32 13 24 M14x<PL1.5 23 20 17H 4 4.0 Ma
PFYS-50-15 50 105 14 32 30 24 M14XP1.5 23 20 17H 4 4.0 Ma
PFYS-50-30 50 135 14 32 60 24 M14XP1.5 23 20 17H 4 4.0 M8
PFYS-50-50 50 175 15 32 100 24 M14XP1.5 23 20 17H 4 4.0 M8
PFYS-60-10 60 110.5 185 40 20 28 M16%P1.5 - 28 21H 5 5.0 M10xP1.25
PFYS-60-30 60 150.5 18.5 40 60 28 M16%P1.5 = 28 21H 5 5.0 M10xP1.25
PFYS-60-50 60 190.5 18.5 40 100 28 M16<P1.5 - 28 21H 5 5.0 M10xP1.25
PFYS—-60-70 60 230.5 18.5 40 140 28 M16XP1.5 = 28 21H 5 5.0 MI10xP1.25
PFYS—-80-10 80 112.5 20.5 40 20 28 M16XP1.5 = 28 21H 5 6.0 MI10XP1.25
PFYS-80-30 80 1525 20.5 40 30 28 M16XP1.5 = 28 21H 5 6.0 M10%P1.25
PFYS-80-50 80 1925 20.5 40 100 28 M16XP1.5 - 28 21H 5 6.0 M10%P1.25
PFYS-80-70 80 2325 20.5 40 140 28 M16%P1.5 - 28 21H 5 6.0 M10xP1.25
PFYS-95-10 93 113 21 40 20 28 M16%P1.5 = 28 21H 5 6.0 M10xP1.25
PFY5-95-30 93 153 21 40 60 28 M16xP1.5 = 28 21H 5 6.0 M10xP1.25
PFY5-95-50 93 193 21 40 100 28 M16XP1.5 = 28 21H 5 6.0 MI10xP1.25
PFYS—95-T0 93 233 21 40 140 28 M16XP1.5 - 28 2TH 5 6.0 MI10XP1.25
PFYS-100-15 100 106 19 16 30 35 M22XP1.5 . ~ 27H 6 6.0 =
PFYS-100-30 100 136 19 16 60 35 M22%P1.5 = = 27H 6 6.0 =
PFYS-100-50 100 176 19 16 100 35 M22xP1.5 - - 2TH 6 6.0 -
PFYS-100-T70 100 216 19 16 140 35 M22xP1.5 = = 27TH 6 6.0 -
PFYS-120-20 120 203.5 25.5 50 75 45 M30<PL1.5 - 38 36H 10 6.0 4-M38
PFYS—-120-100 120 239.5 25.5 50 165 45 M30XPL1.5 = 38 36H 10 6.0 4-M8
PFYS-150-20 150 210.5 32.5 50 75 45 M30XP1.5 = 38 36H 10 9.0 4-M3
PFYS-150-100 150 3005 325 50 165 45 M30%P1.5 = 38 36H 10 9.0 4-M8
PFYS-200-20 200 2155 375 50 75 45 M30%P1.5 - 38 36H 10 130 4-M8
PFYS-200-100 200 305.5 375 50 165 45 M30xP1.5 = 38 36H 10 13.0 4-M8

240



M=-TAR

#HEB®

PFTKM/PFYKM% %I

FROHE IR 2 (B < R, R E A

B S

PF T KM - 2 - N
®

¥ B

F

OH=ZOARA @QRBERE O] ¢z 15
HOP
T- EETJ'TE] 2 10 35 N - Tﬁﬁﬁﬂi HNE
Y -KFEAM 3.5 15 40 S -mEEBR -
5 20 50 - S TR HNT
6 25 SE - B ERAR
8 30
HXM
HGP
I?Fn
MR (mm) —
ZP3E
EEHES@EE ESREEE EEWmEEE BEREEE ZP3P
PFTKM @2:@35 | ©5:06:98-@210 @15 @20 @25 @30 @35 @40+ @50 | 7PaP-JT3
ZP3P-JT5
D6 T
P MAF
4@ : S
MAB
24 MAQF
i l 1 5=10
. - ‘ “‘ MAQB
| ! M1C|><1.5 =
| | "oz | M10%1.5 ﬁ / e BK
o= m 5514 o T PAG
| |  M5%0.5 i | | o mI_|h_ Tl PATK/PAYK
1l I ikl
o i PAYS
| |
\ LS i == @ > mi—= ; PATKM/PAYKM
of 1] . © [ |> g : -~ PCG
id vt o P ‘—t : i
J2A ea | o4 | PCTK/PCYK
SAAMARY
s A » ¢ ¥ Z PFTK/PFYK
PFTKM-2 2 275 4 0.5 = —
FTS
PFTKM-3.5 35 27.5 4 0.5 - e
S EYS
PFTKM -5 5 375 6.5 0.8 =
PFTKM/PFYKM
PFTKM -6 [ 37.5 6.5 0.8 ~
PIG
PFTKM -8 8 38 7 1.2 =
PFTKM-10 10 38.5 7.5 1.5 - AITIIK
PFTKM - 15 15 48 8 1.9 M5 TS
PFTKM - 20 20 50 10 2.3 M5 Rl
PFTKM -25 25 54 14 3 M6 PIG
PFTKM-30 30 52 12 2 M6 Ps
PFTKM -35 35 54 14 3 HE PUC
PFTKM - 40 40 54 14 35 M6 PUTK/PUYK
PFTKM-50 50 55 15 4 M6 PUTSB/PUYSB

241




 —

M=-TAR

HEBL

PFTKM/PFYKM% %I

FREIR R E E MR, RiEEEa

MR~ (mm)

KFEFHREE ‘ EARAEE |
.PFYKM @2:-@35
a7
e

31.5

12.5

.
@4

| ¢ W5=10
|
] |
TS
: 2A i
als A
PFYKM -2 3
PFYKM-3.5 3.5
PFYKM -5 5
PFYKM -6 [
PFYKM -8 8
PFYKM-10 10
PFYKM-15 15
PFYKM-20 20
PFYKM-25 25
PFYKM-30 30
PFYKM - 35 35
PFYKM =40 40
PFYKM-50 50

375

i ¥ ]

38

38.5

48
50
54
52
54
54
55

EEMBEE

25 -26-@8-210 |

@15-220-225-230+ @35 @40

BEERREE

@50

a7
1_ MSEE
T
= | =
== | =
S -
|
At o 1
i L - 1|
y /. 5=10 58
e >—'It
| | [
1 @A
c L
6.5 =
6.5 -
7 P
7.5 =
8 14
10 14
14 20
12 20
14 20
14 20
15 20

12
12
12
12
12

SRR

M5
M5
M6
Mé&
ME
Mé
M6

242



——

M=-TAR

#HEB®

PJGR %I

W E R

\

R

 [EELE, S FRIE I T
BT RMEEMHNMERN DRI RS ERES.
IR TRE TR, RAE.

¥ B

i
I

\

HO
HN
1] =2 —_— —_—
ﬁ—.?*ﬂ*ﬁ PJ G 6 N HNT
® ®
ORBEHE @B R e
HGP
4 20 50 N - ThEEE =
6 25 60 S - RSB o
8 30 70 NE - SR8 T Ea kR zP3
10 35 80 SE - SHMERIER =
15 40 ZP3E
ZP3p
ZP3P-JT3
P3P-JT
AUER T (mm) r
MAF
PJG ‘ EEmEEE | EEREEE . EEmEEE EERAEE MAB
_ @4 o6 o3 @10 A
_—9_7'_5_._. @8 . 211 MAO
6 - @6 @7.8 BK
’. .22 o4 246 -
o~ ] - i X
= ‘ | o = PATK/PAYK
© { J PATS
@ .'; ) ( g : PAYS
I . ) Al - S —— PATHM/PAYKM
| S - | — I PC
@4 oy . :
@43 5 @;-: j 4.-93_5--;_8 a—zf’%w PCTK/PCYK
- = ma | @9.8 @11.8 PFG
; i y PFTK/PFYK
BEREHEZ EAREEE ‘ ‘ BAREEE e
@15 @20 @25
el il = i PEYS
- 212 @15 m = PETKM/PFYKM
L8 L2108 @10.8
045 246 246 e
I | 0 i I 1 — o PITK/PIVK
w | n o
- th i (=]
o -, J PJY
JL | i = = a
M e iy — >
m > i 1 al PS5
l — ) 1 7 1 |
—_———l % = P
“J e - Pl ' ‘ 2145 I
a0 | L @145
| @15.8 = | @25

243




M-TZAR) PJGRTI

HEBM B T £

MER T (mm)

ESWBEE EARAEE EEMBEE
@30 @35 | @40
030—_ @15
L2108 i =t )
e 258 ‘L{gfs
£ it ==
. y ;
~ ~
( { {
E e B
) =7
i

=
@40
EEMBEE EEMBEE EaREHE
@50 @60 @70
@40 @62 @74
L2198 @45 | : @55
218 @12.5 L 2125 L]
- miox12sf ! M10x125 | *'I i
. \ | ] ol
| 5 I
' 3 B
— e n
e & I T | n m
= ~_ & &’
— {
= @ =
|
aT
@53 @60
EEmEARER
@80
@82
- Esa -
Mi0x125 w2125, -
AJT 1
=1 e
" ™~
@80
SR

244



—

M=TAMR  PJTK/PJYKEF!

#HEB® W W £2 6] 7E oz f [ R

-

¥ B

e PP T K- 6 - N
@ ©)

® 7
OEREOBH QBBERE OREHIE %
T-|FEHAHRE 6 20 40 80 N - THES&E HXD
Y -KFEAR 8 25 50 S -HEHEk ==
10 30 60 NE - S8 T RS8R Bk
MR (mm) 15 35 70 SE - SHMEERK HNP
FEHHMEEE | sanase ‘ ' EamaEE BARBEE | HNT
PJTK 26-28 ©10-@15-©20: @25+ @30- @35-@40- @50 | 260270 @80 | 5C6
@25
i =he3 HXN
E.4m 3
i ot HGP
] i s s J E i e
s=12 g Y =
ss12 | >p3
" b ! — [ @
:. E—‘=—' B w 3 L G ZP3E
il N ZP3P
= o —> |
= |'—.':1 ;_v_l,=1_ L. ea | ZP3P-JT3
“oud ‘ [ ea_ SARMBRT  7p3p-TS
s A B D E F J S Y z MAF
PJTK-6 6 33 14 - M9 - 12H 4.2 - MAE
PJTK-8 8 33 14 = Mg - 12H 4.2 -
PJTK-10 10 47.5 22 10H M8 15 10H 3 M5 MAOF
PJTK-15 15 49 22 10H M8 15 10H 45 M5 —
PJTK-20 20 51 22 10H M8 15 10H 55 M5 ki
PJTK-25 25 63.5 32 14H M10 20 14H 6.5 M6 BK
PJTK-30 30 66 32 14H M10 20 14H 8 M6
PJTK-35 35 66 32 14H M10 20 14H 8 M6 PG
PJTK-40 40 66 32 14H M10 20 14H 8 M6 PATK/PAYK
PJTK-50 50 68 32 14H M10 20 14H 9 M8 —
PJTK-60 60 62.5 40 21H M16 23 21H 10 mMig  PATS
PJTK-T0 70 63.5 40 22H M16 23 21H 11 M0 pays
PJTK-80 80 63.5 40 23H M16 23 21H 11 M10
e PATKM/PAYEM
KA B EEREEE BAREEE FARGEE ‘ sl
+PIYK . @628 | ©10-©15-©20: @25- @30+ @35+ @40 @50 ©60- @70-@80 | PCG
PCTK/PCYK
PFG
PFTK/PFYK
PFTS
PFYS
PFTRM/PFYKM
e A B D 1 S F J K Y Z PIG
PJYK-6 6 315 22.5 21 10H M4iR6 13 10 4.2 -
PJYK-8 8 315 22.5 21 10H M4R6 13 10 4.2 - PITK/PIYK
PJYK-10 10 315 22 21 10H M4E6 14 10 3 M5 PITS
PJYK-15 15 33 22 21 10H M4iR6 14 10 4.5 M5
PJYK-20 20 35 2 21 10H M4E6 14 10 5.5 M5 PJYS
PJYK-25 25 475 32 23 14H M6IE8 20 12 6.5 M6 =
PJYK-30 30 50 32 23 14H MEFS 20 12 8 M6 -
PJYK-35 30 50 32 23 14H MERS 20 12 8 M6 PS
PJYK-40 40 50 32 23 14H ME3E8 20 12 8 M6 =y
PJYK-50 50 52 32 23 14H M6IR8 20 12 9 M6
PJYK - 60 60 62.5 32 - 21H M8E11 18 17 10 M10  PUTK/PUYK
PJYK-70 70 63.5 32 - 21H MBiF11 18 17 11 Mio o
PJYK-80 80 63.5 32 - 21H M8ZE11 18 17 11 Mig  PUTSHPUGE




—

M-=-TZAR)  PJTSH5I

HEBH® /B 3L (e i 48 ek R 248

B S48 PJTS - 6 - 3 - N
@ @ ®@
OREEE @178 ©1):§:17151
6 35 3 20 N - TH&ER
8 40 4 25 s -
10 50 6 30 NE - S THHRR
15 60 10 50 SE - SERMERK
20 70 15
25 80
30
HMER(mm)
FEHHEER
PJTS
EERAEE ' EARBER EEREER
D608 | @10-@15-@20- @25 - @30 @35- @240- @50 | @60-@70- @80 )

SINAIRTIIR T

246



—

M-=-TZAR] PJTSRS

HHEEN 2 12 5RO, £ 4R

qBE A B E F G J s M Y Z
PITS-6-3 6 40 6 13 MOXP1 10 12H 2 4.2 =
PJTS-6-10 6 54 20 13 MIXP1 10 12H 2 4.2 "
PITS-6-15 6 64 30 13 MIXP1 10 12H 2 42 -
PITS-6-25 6 84 50 13 MIXP1 10 12H 2 4.2 =
PIJTS-8-3 8 40 6 13 MIXP1 10 12H 2 4.2 - m
PJTS-8-10 8 54 20 13 M9 X P1 10 12H 2 4.2 & ﬁ
PITS-8-15 8 64 30 13 MIXP1 10 12H 2 4.2 = &
PITS-8-25 8 84 50 13 MOXP1 10 12H 2 4.2 - gﬂ
PJTS-10-4 10 55.5 8 19 M11xP1 16 14H 3 3 M5 ﬁ:
PJTS-10-10 10 67.5 20 19 M11%P1 16 14H 3 3 M5
PITS-10-20 10 87.5 40 19 M11XP1 16 14H 3 3 M5 has
PJTS-10-30 10 107.5 60 19 M11XP1 16 14H 3 3 M5 HOP
PJTS-15-4 15 57 8 19 M11xP1 16 14H 3 4.5 M5 HNP
PJTS-15-10 15 69 20 19 M11XP1 16 14H 3 45 M5 T
PJTS-15-20 15 89 40 19 M11XP1 16 14H 3 4.5 M5 ste
PITS-15-30 15 109 60 19 M11xP1 16 14H 3 45 M5 HXN
PJTS-20-4 20 59 8 19 M11XP1 16 14H 3 5.5 M5 HGP
PITS-20-10 20 71 20 19 M11XP1 16 14H 3 5.5 M5 zp
PJTS-20-20 20 91 40 19 M11%P1 16 14H 3 55 M5 7P3
PJTS-20-30 20 111 60 19 M11XP1 16 14H 3 5.5 M5 2P3E
PJTS-30-6 30 75 13 24 M14%P1.5 17 17H 4 8 M6 —
PJTS-30-15 30 92 30 24 M14XP1.5 17 17H 4 8 M6 S
PITS-30-30 30 122 60 24 M14XP1.5 17 17H 4 8 M6 T
PJTS-30-50 30 162 100 24 M14%P1.5 17 17H 4 8 M6 R
PITS-40-6 40 75 13 24 M14XP1.5 17 17H 4 8 M6 =
PJTS-40-15 40 92 30 24 M14%P1.5 17 17H 4 8 M6 e
PJTS-40-30 40 122 60 24 M14XPL.5 17 17TH 4 8 M6 —
PITS-40-50 40 162 100 24 M14XP1.5 17 17H 4 8 M6 =
PJTS-50-6 50 77 20 24 M14XP1.5 17 17H 4 g M6 :
PITS-50-15 50 94 60 24 M14XP1.5 17 17H 4 9 M6 P‘_‘f’ .
PJTS-50-30 50 124 100 2 M14XP1.5 17 17H 4 9 me PR
PJTS-50-50 50 164 140 24 M14XP1.5 17 17H 4 g M6 il
PITS-60-10 60 114.5 20 28 M16XP1.5 28 21H 5 10 mig A
PITS-60-30 60 154.5 60 28 M16XP1.5 28 21H 5 10 WLo:  EATAMEAEM
PJTS-60-50 60 194.5 100 28 M16XP1.5 28 21H 5 10 mio  FC6
PJTS-60-70 60 234.5 140 28 M16XP1.5 28 21H 5 10 M1g.  PCTK/PCYK
PJTS-70-10 70 115.5 20 28 M16XP1.5 28 21H 5 11 M10 PFG
PJTS-70-30 70 155.5 60 28 M16XP1.5 28 21H 5 11 M10  PETK/PFYK
PJTS-70-50 70 195.5 100 28 M16XPL.5 28 21H 5 11 M10  PFTS
PITS-70-70 70 2355 140 28 M16XP1.5 28 21H 5 11 M10  PFYS
PJTS-80-10 80 115.5 20 28 M16XPL.5 28 21H 5 11 M10  PFTKM/PFYKM
PITS-80-30 80 155.5 60 28 M16XP1.5 28 21H 5 11 M0 PG
PJTS-80-50 80 185.5 100 28 M16XP1.5 28 21H 5 11 M10  psTi/PIVK
PITS-80-70 80 235.5 140 28 M16XPL.5 28 21H 5 11 M0 prs

PJYS

PIG

PS

PUG

PUTK/PUYK

PUTSB/PUYSB

247




—

M=-TAR

HEBH®

PJYSZ5I

IRt ] P28 Ok £ 4R

s
§i%

BSHE PJYS - 6 - 3 - N
® ® ®

OREEE @178 ©1):§:17151
6 35 3 20 N - THR®REK
8 40 4 25 S —hESE
10 50 6 30 NE - SHEMTHER
15 60 10 50 SE - SHRIEEHBR
20 70 15
25 80
30
MR (mm)
PJYS
| Eamane EAREES | EamaEf
D608 | @10-©15-@20-@25-@30-@35-@40- 250 260-@70-280 !
SN
G o /e10-208 < IR
% =, ' @30-50;10 = i :
iz =l =
P = U=, -
£ .. =T o i X F o LI':._I‘—in_
B = =T < = | Rel/g .
e CEarT: _ ° A e
BI_;|I - i tgza ;;__j
.. =] L 3 r -~ o
PR T = e
= >

STSBMART

248



—

M=-TAR

PJYSRF

SBEEME R 248 1 s R 2 6

s A B Cc D E F G K S M Y Z
PJYS-6-3 6 53.5 9 22.5 13 M9XPL 13 - 2 4.2 -
PJYS-6-10 6 67.5 ) 225 20 13 M9xPL 13 = 2 4.2 =
PJYS-6-15 6 77.5 9 22.5 30 13 MIXP1 13 = 2 4.2 =
PJYS-6-25 6 97.5 9 22.5 50 13 M9xP1 13 - 2 4.2 -
PJYS-8-3 8 53.5 9 22.5 6 13 MaXP1 13 - 2 4.2 =
PJYS-8-10 8 67.5 9 22.5 20 13 M9xPL 13 = 2 4.2 =
PJYS-8-15 8 77.5 9 22.5 30 13 M3XP1 13 - 2 4.2 -
PJYS-8-25 8 91.5 9 22.5 50 13 MIxXPL 13 = 2 4.2 =
PJYS-10-4 10 61.5 9.5 22 8 19 M11xP1 14 14H 3 3 M5
PJYS-10-10 10 73.5 9.5 22 20 19 M11XxP1 14 14H 3 3 M5
PJYS-10-20 10 93.5 9.5 22 40 19 M11xP1 14 14H 3 3 M5
PJYS-10-30 10 113.5 9.5 22 60 19 M11XP1 14 14H 3 3 M5
PJYS—-15-4 15 63 11 22 8 19 M11XP1 14 14H 3 4.5 M5
PJYS-15-10 15 15 11 22 20 19 M11xP1 14 14H 3 4.5 M5
PJYS-15-20 15 95 11 22 40 19 MI11XP1 14 14H 3 4.5 M5
PJYS-15-30 15 115 11 22 60 19 M11XP1 14 14H 3 4.5 M5
PJYS-20-4 20 65 13 22 8 19 MI11xP1 14 14H 3 5:5 M5
PJYS-20-10 20 7 13 22 20 19 M11xP1 14 14H 3 5.5 M5
PJYS-20-20 20 97 13 22 40 19 M11xP1 14 14H 3 ) M5
PJYS-20-30 20 117 13 22 60 15 M11xP1 14 14H 3 5.5 M5
PJYS-30-6 30 91 18 32 13 24 M14xP1.5 20 17TH 4 8 M6
PJYS-30-15 30 108 18 32 30 24 M14xP1.5 20 17H 4 8 Mé
PJYS-30-30 30 138 18 32 60 24 M14xP1.5 20 17TH 4 8 M6
PJYS-30-50 30 178 18 33 100 24 M14xP1.5 20 17H 4 8 Mé
PJYS-40-6 40 91 18 32 13 24 M14xP1.5 20 17H 4 8 ME
PJYS-40-15 40 108 18 32 30 24 M14%P1.5 20 17TH 4 8 ME
PJYS-40-30 40 138 18 32 60 24 M14xP1.5 20 17H 4 8 ME&
PJYS-40-50 40 178 18 32 100 24 M14XP1.5 20 17H 4 8 M6
PJYS-50-6 50 93 20 32 13 24 M14xP1.5 20 17H 4 9 Mé&
PJYS-50-15 50 110 20 32 30 24 M14%P1.5 20 17H 4 9 M&
PJYS-50-30 50 140 20 32 60 24 M14xP1.5 20 17H 4 9 Mé
PJYS-50-50 50 180 20 32 100 24 M14xP1.5 20 17H 4 9 ME
PJYS-60-10 60 114.5 22,5 32 20 28 M14%P1.5 28 21H 5 10 M10XP1.25
PJYS-60-30 60 154.5 22.5 32 60 28 M14xP1.5 28 21H 5 10 M10xP1.25
PJYS-60-50 60 194.5 22.5 32 100 28 M14x%P1.5 28 21H 5 10 M10XP1.25
PJYS-60-T70 60 234.5 22.5 32 140 28 M14xP1.5 28 21H 5 10 M10xP1.25
PJYS-T0-10 70 115.5 235 32 20 28 M14xP1.5 28 21H 5 11 M10XP1.25
PJYS-T70-30 70 155.5 235 32 60 28 M14xP1.5 28 21H 5 11 M10xP1.25
PJYS-T70-50 70 195.5 23.5 32 100 28 M14xP1.5 28 21H 5 11 M10xP1.25
PJYS-T0-T70 70 235.5 235 32 140 28 M14xP1.5 28 21H 5 11 M10XP1.25
PJYS-80-10 80 1155 235 32 20 28 M14xP1.5 28 21H 5 11 M10xP1.25
PJYS-80-30 80 155.5 23.5 32 60 28 M14XP1.5 28 21H 5 11 M10XP1.25
PJYS-80-50 80 195.5 235 32 100 28 M14xP1.5 28 21H 5 11 M10xP1.25
PJYS-80-70 80 235.5 235 32 140 28 M14%P1.5 28 21H 9 11 M10xP1.25

249

¥ B

;|
¥

HOP

HNP

ZP3

ZP3E

ZP3p

ZP3P-JT3

ZP3P-JTS

MAF

MAB

MAOF

PATK/PAYK

PATS

PAYS

PATHM/PAYKM

PCG

PCTK/PCYK

PFG

PETK/PFYK

PFTS

PFYS

PFTEM/PFYKM

PIG

UTK/PIYK

Ps

PUG

PUTK/PUYK

PUTSB/PUYSB




L ——.

M=-TAR

HEBH®

PJGR Y

TR

Sai

«PJGIRE AN, EEE MBS MEPIGRIER b, 24 7T PEEKHIFIED 4.
«[BiLE T RBP4, B AL T IS BRI A 0% 52 7 0% M RO AL OG, LARA Lk OR MR IREY P A

B S

PIG - 8 - N - PEEK
® ®

@ERRE (@]V5¢ 715
8 —PJG-8 30 -PJG-30 N - THE&ES
10 - PJG-8 35 -PJG-35 S -mHEBRE
15-PJG-8 40 - PJG-40 NE - S TSR
20-PJG-8 50 - PJG-50 SE - SHMHER
25-PJG-8
MR~ (mm)
«PJG ‘ EAREER | EAREEE EARAEE
@8 @10 _ @15
@8 @211 - @12
. @6 o @18 o078
L 24 . @46 . @4.6
b 5 wf ==
I v m*
& [ g — o : - I A —
= A = T %
@5.3 I 26.8
e L™ s | | ~—a |
= 298 = L. @118 = = 2158 &
EEREEE | EEmEBEE ‘ BEERAEE
@20 @25 @30 |
; 215 ©17.5 . en
@10.8 L 2108 el
24.6 246 -_+_ﬂ_5_s
‘ | n J - s
\ > i | = = = 4 <
" T o
L @321 - - : i
‘ EEREERE EERREE ‘ EAREEE ‘
| @35 @40 | @50
225 @30 @40
—n 3 ik s o
: T ! 258 ) ﬂé 5 . o148
~ = -
, ‘ .J —F L —
i_"—T-_I | _“:5:.'
2 ] ,_..'-'-':-'. — 4 —
@205 @35 z_ggbl 1
b 235 ] 240 ot @53

250



—

M=-TAR

HEB®

PSZ&5I

WF: 52 Pt i 3k

a

R

«TEPF. PR R LTINS SMFEESR 22, RER B
+ 38 BB F IR Mt/ B 4R, SRR T

¥ B

i
I

\

B S PS - 6 -— M - N
HOP
@ @ @ HNE
OmBEE @QEEsR ©0F:¢7151 d
PFG PJG M - SMREL N - THEIRR o
6 25 6-J 30-J F - L S -
8 30 8-J 40-J NE - S TRSIR A HGP
10 35 10-J 50-J SE - %Eﬁ'&ﬁﬂ‘gﬁf 7p
15 40 15-J o
20 50 20-J ZP3
ZP3E
Zp3p
Jimm
*EHRT( ) ZP3P-JT3
«PS-M EARBEE ‘ ‘ EERAEE ' EARBEE ‘ ZP3P-JT5
26 @8 @10 215220 ©25- @30 @35- @40- @50 05 N MAF
¢ ; "l‘ Rcl/8 i f J ) M5x0.8 MaR
= = o ‘ s
=| s T i S| 528 i
& b | ! |—]’ - o | ::_|=! MAOB
= [ .
J | | : BK
bl Pl ~ l Et
= aE R, 1 N PAG
L3 1 / "IISC.‘ i > 4
‘ e e PATK/PAYK
: eh o e
oA ATS
‘ EATR ‘ EERBEE ‘ PAYS
@ @15 @20+ @30- @40 @50 AT
i PCG
ss14 :_’ PCTK/PCYK
y i = -
o l_‘ :_.— @ PFG
LI ;J PETK/PEYK
i j PFYS
e 24 PFTHM/PFYKM
PS—F ‘ BAMBEE ‘ ‘ EARREE PIG
2628 210 @15- @20 @25 @30 @35 @40 @50 P——
I‘/Msxo,s RP1/ER PITS
m' : ‘ = i PIYS
w | i = | S5l s
SR IR =2 L il PIG
b ] _I—‘ | l = PS
2 — = e PUG
S e = &7 L PUTK/PUYK
Lon L N SABTIBRT e
A - PUTSB/PUYSE

251




—

e O PANRY

PSZ 7%

SEAK TR MY
s A B H Y
PS-6-M 6 14.5 2 0.8
PS-8-M 8 15 2 1.2
PS-10-M 10 15.5 2 1.5
PS-15-M 15 22 2 1.9
PS-20-M 20 24 3 2.3
PS-25-M 25 28 3 3.0
PS-30-M 30 26 3 2.0
PS-35-M 35 28 3 3.0
PS-40-M 40 28 3 35
PS-50-M 50 29 4 4.0
PS-6-J-M 6 17 2 4.2
PS-8-J-M 8 17 2 4.0
PS-10-J-M 10 17.5 2 3.0
PS-15-J-M 15 25 2 3.3
PS-20-J-M 20 27 2 5.5
PS-30-J-M 30 32 3 7.0
PS-40-J-M 40 32 3 7.2
PS-50-J-M 50 34 4 9.0
PS-6-F 6 14.5 2 0.8
PS-8-F 8 15 2 1.2
PS-10-F 10 15.5 2 1.5
PS-15-F 15 22 2 1.9
PS-20-F 20 24 3 2.3
PS-25-F 25 28 3 3.0
PS-30-F 30 26 3 2.0
PS-35-F 35 28 3 3.0
PS-40-F 40 28 3 3.5
PS-50-F 50 29 4 4.0
PS—J—F ‘M' ERmAEE ‘ EARAEE '
26-28 @10 @15 -@20- 230 @240- @50
M5x0.8 _M5%0.8 AN
4 Il ir 4.-;’_,_ : -
o H 5= J‘_ P
2 _ -
o T[] i -
LeH "IE_H‘"I
oA Lo
SABMBRT
] A B H Y
PS-6-J-F 6 17 2 42
PS-8-J-F 8 17 2 4
PS-10-J-F 10 175 2 3
PS~15~J~F 15 25 2 33
PS-20-J-F 20 27 3 5.5
PS-30-J-F 30 32 3 7
PS-40-J-F 40 32 3 7.2
PS-50-J-F 50 34 4 9

7572



—

M=-TZAR

HHEHENL

PUGZAR%!

B

AT AR E
B REEIRT, RIERE,

HOI
1] =2
REFE PUG 80 - N HNP
@ @ HM
SCC
ORBER @mEME HXN
= HGP
10 50 N - TSR
15 60 S —EBRR zp
20 80 NE — S T RS A 7P3
25 100 SE - SBMEMK -
30 120 '3E
35 150 ZP3P
40 200
ZP3P-JT3
ZP3P-IT
MAF
##ER < (mm)
MAOF
*PUG BARGEE BARAHEE BARSER o
210 215 . o2 MpoR
BK
@10.5
@10.5 28 a20.2 TG
v @8 e . @65 -7;54 ATHIPAYH
i 253 _;‘!* = 2k i PATS
e )
=l " @15 2 B PATHM PAYKM
1 © -—|t S '_.f::\ NI—.__ — PCG
B4 Y PCTK/PCYK
= d L. 212
| @10 200 BFG
PFTK/PFYK
PETS
EERAER ‘ aREER ‘ EEREEE e
@25 @30 @35 e
PFTHM/PFYKM
2202 a2 . o33 =
— L @20 PJ
. 217 @17 [ 217 >‘
- @14.4 i L m;_ =2 : ‘ PITK/PJYK
i = i [ ' PITS
L ) N*— i e M‘_‘T,_‘E:i
@12 ‘ T o PIYS
o " @30 .22 o
o T [ =
w7 \
L 212 ” PUG
225 = PUTK/PUYK

PUTSB/PUYSE

753



M=-TZANR) PUGZRI

#HEAMNL HERE

AMER T (mm)

EEREARE EAMBER BEeREEE
@40 @50 @60
@322 2322
- 238 . 228
| [e——eas 2245
w i , o i
= i) i = ! i | ~
nat i = T 2 e} - o
= ! N o v! L g [ el o
@16 @16
[~ ] | |
|| T T
II\ ll|| \ I.'I I|I
it .’;‘l \‘\ ;'; i ]
i / . / /
S - -
EEREEE EEREERE EERAEE
@80 @100 @120
@60.2 @782 @90.2
L. o Pl P - - 282
@49 ) ) @66 T @74
£ 1 + 1
| it ! - T T L
= i 7 - %,
- = B
o) A
@10
@80 ‘
]
)
J
/
EEREEE EEmEEE
@150 @200
@114.2 ©166.2 ’
- @106 s @156
e - 96 = 2146
[} I e ] | FESEE 1 >
" oy | = ﬂ];A i
t+ S§ 2 ! % =Y ;
@15 ‘ ‘ 02 ‘
@150 DL

SEHART

754



—

M=-TZAR

PUTK/PUYKZ%!

HHEHENL

FEIR DL 0% 52 I B T B

B S S

@ @ ©)
QHE=Z=OAM QERB|ERE OREHE
T-FEHHH 10 50 N - THE&E
Y- kEHME s 60 s R
30 120 SE - S B HHER
35 150
40 200
MERT(mm)
FHHEERE ‘ BARGER ‘ EERBER
PUTK @10- 215 220-©25- @30+ @35
25
2
?‘:“-’: 'I."\I'
iR} S
[T mexaas
e J_J_LJ:]_LH:
M v
o AR
@ @ | c o 8510 = )
i
Qi
T
i "-r’—“,'::—\-:%.-‘r 7
Lo ' =
24
EARGHE ‘ EARGHEE ‘
@50-@80-@100_ @120- @150
esiug Re(PT) 1/4 .
[ ¥ =21 i = s '
A = s = L geay
Rl Wl ] ) miexis A o s E .J—Hf;hj M22x15
[ ¥ : L sy L
i il ==k <20 stmmEr
[ o ® :;;; s f it
@l o :::: m £k '.‘ | sote ] : 4_;!;\._1— i
T e s () s L1 1F
= TN — s
—rt— il R uI | A 1
U]—|—‘ﬁ—,—\ o \ ”l ,, - = ; = o =]
1 c-:_a_'i.’\ = > 4;__30: 2 ‘ ,___ga{_)
o @A !
sAmRtinRT

755

HXD
HOP
HNP
HNT
SCG
HXN

HGP

ZP3P
ZP3P-JT3
ZP3P-JTS
MAF

MAB

MAQF
MACE

BK

PAG
PATK/PAYK
PATS

PAYS
PATKM/PAYKM
PCG
PCTK/PCYK
PFG
PFTK/PFYK
PFTS

PFYS
PFTEM/PFYKM
PJG
PUTK/PIYK
PITS

PIYS

PJG

PS

PUG
PUTK/PUYK

PUTSB/PUYSB



—

M=-TAR

PUTK/PUYK%5!

HEB BEARENREER EREE
BE A B C Y
PUTK-10 10 56 5 1
PUTK-15 15 57 6 1.4
PUTK-20 20 70 9 2
PUTK-25 25 70.5 9.5 2.5
PUTK-30 30 7 10 2
PUTK-35 35 7 1 3
PUTK-40 40 7 1 3
PUTK-50 50 78 12 4
PUTK-60 60 93 16 5
PUTK - 80 80 95 18 6
PUTK-100 100 95 18 [
PUTK-120 120 128 23 8
PUTK-150 150 130 25 10
PUTK-200 200 140 29 12
MR~ (mm)
KR A& BARRER ‘ EAREER
+PUYK SR e R

|

BEEMEERE

@240 @50

EsRAEE
@60-@80- @100

S=21

3

MIBXL5
2= E=y1

32

25

Re (PT) 1/8

n

™

256



M-=T7ARd]  PUTK/PUYKZ%!

FHHEEM EIER R A I E E T R R AR

MBR~T(mm)

EERBEE EEREEE ‘
@120-@150 | @200 m
=21 sy ﬁ
i J_| _‘__u’_ | ! h
b l u' | b . e M22X 15 T &
o 3 ".‘_—I ﬁ -'E
4 - I " wr
J |l Retemija RelPT) 174 l %
2 "’i T e S
@ ) 2 L - o | ; | o HXD
—1_—::' §224 ¥ HOP

H,____H_L_l

— l—j—1 HNP
Jr—a 1 L _,_ 1 e
' L == — l v ) e : : s 1 e
i 3 JERY > 365
A_30° g HXN
@A
oA -
HGP
Zp
s:AfInR T =
ZP3E
ne A B E 7 ev—
PUYK-10 10 36.5 5 1 —
ZP3P-JT3
PUYK-15 15 375 6 1.4 -
ZP3P-JTS
PUYK-20 20 49 g i =
PUYK-25 25 49.5 9.5 2.5 :
MAB
PUYK-30 30 50 10 2 ’
MAOF
PUYK-35 35 51 11 3 '
PUYK-40 40 59 11 3 MAOB
PUYK - 50 50 60 12 4 BX
PUYK - 60 60 93 16 5 pag
PUYK-80 80 95 18 6 PATK/PAYK
PUYK-100 100 95 18 6 PATS
PUYK-120 120 128 23 8 PAYS
PUYK—-150 150 130 25 10 PATKM/PAYKM
PUYK-200 200 140 29 12 PCG
PCTK/PCYK
PFG
PETK/PEVK
PFTS
PFYS

PFTRM/PFYKM

PIG

PITH/PIYK

PITS

PJYS

PJIG

PS
PUG
PUTK/PUYK

PUTSB/PUYSB

257




 —

M=-TAR

HEBL

PUTSB/PUYSB#%7%!

185 12 R OF, 5% P 58 85 40 I [FR

RS

@ @ @
OE=OFE QREHR @178 @I R
T-BEEHAHH 10 40 4 N - TEERR
Y -kEHE 15 50 6 S - iR
20 60 10 NE — SB[ T SR
25 80 15 SE - SHMEER
30 100 20
259 30
50
R T (mm)
qBHHEEE BARBEE ‘ EARGEE ‘ EAMBEE ‘
+PUTSB 210-215 | 220:225:230-235 Q) 50
a5
e b o
'—:—] '_Sfﬁ = / : -.I
A oL misxas
ﬁ‘lutel el e s
Y L
o e WilE#1a a ek ]
Aoet (T 11 Vo B I 2k
m J._]""_ m q_T | ll-l__—_q;‘-?.
i/ T [i f Tﬂmﬁmr
iR n:‘? s=17
o | o5
A ) : \
JIETDY T
@A @i
SRR
ne A B c E Y
PUTSB-10-4 10 66.5 5 8 1.0
PUTSB-10-10 10 78.5 5 20 1.0
PUTSB-10-20 10 98.5 5 40 1.0
PUTSB-10-30 10 118.5 5 60 1.0
PUTSB-15-4 15 67.5 6 8 1.4
PUTSB-15-10 15 79.5 6 20 14
PUTSB-15-20 15 99.5 6 40 1.4
PUTSB - 15-30 15 1195 6 60 14
PUTSB-20-6 20 86.5 9 13 2.0
PUTSB-20-15 20 103.5 g 30 2.0
PUTSB~20-30 20 1335 9 60 2.0
PUTSB-20-50 20 173.5 5 100 2.0

258



—

M=-TAR

PUTSB/PUYSB#%7%!

HEBazht IRIR TR 52 M R B 48 h R
Be A B c E %
PUTSB-25-6 25 &7 9.5 13 2.5
PUTSB-25-15 25 104 9.5 30 25
PUTSB-25-30 25 134 9.5 60 2.5
PUTSB-25-50 25 174 9.5 100 25
PUTSB-30-6 30 87.5 10 13 2.0
PUTSB-30-15 30 104.5 10 30 2.0
PUTSB-30-30 30 134.5 10 60 2.0
PUTSB-30-50 30 1745 10 100 2.0
PUTSB-35-6 35 88.5 11 13 3.0
PUTSB-35-15 35 105.5 11 30 3.0
PUTSB-35-30 35 135.5 11 60 3.0
PUTSB-35-50 35 175.5 11 100 3.0
PUTSB-40-6 40 97.5 11 13 3.0
PUTSB-40-15 40 1145 11 30 3.0
PUTSB-40-30 40 1445 11 60 3.0
PUTSB-40-50 40 1845 11 100 3.0
PUTSB-50-6 50 98.5 12 13 4.0
PUTSB-50-15 50 115.5 12 30 4.0
PUTSB-50-30 50 145.5 12 &0 4.0
PUTSB-50-50 50 185.5 12 100 40
BAREER ‘ ‘ EARAHEE ‘ EAmAEE ‘
@60-280- @100 @120- 2150 @200
Re (PT) 1/8 T felPlils _RelPT)1/4
= s i
mERs | |@4shs
5 : D40hE e : 280
A | | ato T i}
1
= - shomE2n
b AN o34
- = ;
L35 [+
(=]
429
-@_‘ -~ 4~MB¥1.25
on SABIRT
L= A B c E Y
PUTSB-60-10 &0 144 16 23 5.0
PUTSB-60-30 60 180 16 59 5.0
PUTSB-60-50 60 210 16 89 5.0
PUTSB-60-T70 60 2440 16 119 5.0
PUTSB-80-10 &80 146 18 23 6.0
PUTSB-80-30 80 182 18 59 6.0
PUTSB-80-50 &80 212 18 89 6.0
PUTSB-80-T70 80 242 18 119 6.0
PUTSB-100-10 100 146 18 23 6.0
PUTSB-100-30 100 182 18 59 6.0
PUTSB—-100-50 100 212 18 89 6.0
PUTSB-100-T70 100 242 18 119 6.0
PUTSB-120-20 120 206 23 535 8.0
PUTSB-120-100 120 324 23 1715 8.0
PUTSB-150-20 150 208 25 535 10.0
PUTSB-150-100 150 326 25 171.5 10.0
PUTSB-200-20 200 255 29 54 12.0
PUTSB-200-100 200 345 29 174 12.0

259

¥ B

F

HXD

HOP

HNP

ZP3E

ZP3p

ZP3P-JT3

ZP3P-JTS

MAF

MAB

MAQF

MAOB

BK

PAG

PATK/PAYK

PATS

PAYS

PATHM/PAYKM

PCG

PCTK/PCYK

PFG

PETK/PEYK

PFTS

PFYS

PFTEM/PFYKM

PIG

Ps

PUG

PUTK/PUYK

PUTSB/PUYSB




—

M=-TAR

PUTSB/PUYSB#%7%I

SHEEMK $EL 2 OF £ 3 B B S

MR~ (mm)

KT B

.PUYSB EEBmEEE ‘ EEREEF EEMEERZ
@10- @15 @20'@25'@30’@35. @40- @50

| EAMEER |
©60- @80- @100

Re(PTY/S

s
PUYSB-10-4
PUYSB-10-10
PUYSB-10-20
PUYSB-10-30
PUYSB-15-4
PUYSB-15-10
PUYSB-15-20
PUYSB-15-30
PUYSB-20-6
PUYSB-20-15
PUYSB-20-30
PUYSB-20-50
PUYSB-25-6
PUYSB-25-15
PUYSB-25-30
PUYSB-25-50
PUYSB-30-6
PUYSB-30-15

10
10
10
15
15
15
15
20
20
20
20
25
25
25
25
30
30

FHnE#10
< M14x15

“ s=lt

| EARBEE
@120- @150

Re(PT11/4

5=

E

3
2

€30

22

s
) Re(PT)1/4

66.5
78.5
98.5
118.5
B67.5
79.5
99.5
118.5
90
107
137
177
90.5
107.5
137.5
177.5
91
108

w Vo ol oo o o vt w,m

Slgle|e|e|e|w
c":’mmmuu

22.5
22.5
22.5
22.5
23.5
23.5
23.5
235
33
33
33
33
335
335
33.5
33.5
34
34

Re (PT)1/4

S=36

4-@5

SISAART

Y
1.0

1.0
1.0
1.0
1.4
1.4
1.4
1.4
2.0
2.0
2.0
2.0
2.5
25
2.5
2.5
2.0
2.0

260



—

M-=T7ZAMR  PUTSB/PUYSBZFI

SHBEE T2 Y I £ () SR B 48 I [FR
qe A B c D E Y
PUYSB-30-30 30 138 10 34 60 2.0
PUYSB-30-50 30 178 10 34 100 2.0
PUYSB-35-6 35 92 11 35 13 3.0
PUYSB-35-15 35 109 11 35 30 3.0
PUYSB-35-30 35 139 11 35 60 3.0 %
PUYSB-35-50 35 179 11 35 100 3.0 ﬁ
PUYSB-40-6 20 104 11 a1 13 3.0 )i
PUYSB-40-15 40 121 11 a1 30 3.0 £
PUYSB-40-30 40 151 11 41 50 3.0 f
PUYSB-40-50 40 191 11 41 100 3.0
PUYSB-50-6 50 105 12 42 13 4.0 H&h
PUYSB-50-15 50 122 12 42 30 4.0 HOP
PUYSB-50-30 50 152 12 42 60 4.0 HNP
PUYSB-50-50 50 192 12 42 100 4.0 HNT
PUYSB-60-10 60 144 16 58 23 50  SCG
PUYSB-60-30 60 180 16 58 59 5.0 HXN
PUYSB-60-50 60 210 16 58 89 50  HGP
PUYSB-60-70 60 240 16 58 119 50  zp
PUYSB-80-10 80 146 18 60 23 50  7p3
PUYSB-80-30 80 182 18 60 59 6.0 7P3E
PUYSB-80-50 80 212 18 60 89 6.0 —
PUYSB-80-70 80 242 18 60 119 6.0 g
PUYSB—100-10 100 146 18 60 23 6.0 e
PUYSB-100-30 100 182 18 60 59 6.0 PR
PUYSB—-100-50 100 212 18 60 89 6.0 —
PUYSB-100-70 100 242 18 60 119 6.0 T
PUYSB-120-20 120 206 23 82 53.5 8.0 =
PUYSB-120-100 120 324 23 82 1715 8.0 =
PUYSB-150-20 150 208 25 84 53.5 10.0 :
PUYSB-150-100 150 326 25 84 1715 T
PUYSB - 200 -20 200 255 29 94 54 Bo  OEA
PUYSB -200-100 200 345 29 94 174 T
PAYS
PATHM/PAYKM
PCG
PCTK/PCYK
PFG
PETK/PEYK
PFTS
PFYS
PFTKM/PFYKM
PIG

PUG

PUTK/PUYK

PUTSB/PUYSB

261




	韩田选型册 1 (112)
	20230309韩田选型册 112
	韩田选型册 1 (113)
	20230309韩田选型册 113
	韩田选型册 1 (114)
	20230309韩田选型册 114
	韩田选型册 1 (115)
	20230309韩田选型册 115
	韩田选型册 1 (116)
	20230309韩田选型册 116
	韩田选型册 1 (117)
	20230309韩田选型册 117
	韩田选型册 1 (118)
	20230309韩田选型册 118
	韩田选型册 1 (119)
	20230309韩田选型册 119
	韩田选型册 1 (120)
	20230309韩田选型册 120
	韩田选型册 1 (121)
	20230309韩田选型册 121
	韩田选型册 1 (122)
	20230309韩田选型册 122
	韩田选型册 1 (123)
	20230309韩田选型册 123
	韩田选型册 1 (124)
	20230309韩田选型册 124
	韩田选型册 1 (125)
	20230309韩田选型册 125
	韩田选型册 1 (126)
	20230309韩田选型册 126
	韩田选型册 1 (127)
	20230309韩田选型册 127
	韩田选型册 1 (128)
	20230309韩田选型册 128
	韩田选型册 1 (129)
	20230309韩田选型册 129
	韩田选型册 1 (130)
	20230309韩田选型册 130
	韩田选型册 1 (131)
	20230309韩田选型册 131
	韩田选型册 1 (132)
	20230309韩田选型册 132
	韩田选型册 1 (133)
	20230309韩田选型册 133
	韩田选型册 1 (134)
	20230309韩田选型册 134
	韩田选型册 1 (135)
	20230309韩田选型册 135
	韩田选型册 1 (136)
	20230309韩田选型册 136

